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YARGIDA YOL HARİTASI NETLEŞTİ

YUK AZALIYOR
GUVEN ARTIYOR

Adalet Bakanlığı ile Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı iş birliğiyle
düzenlenen “Kanun Yolu Uygulamaları” programına katılan 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, temyiz, istinaf ve içtihat birliği başlıklarının
adalet sisteminin sağlıklı işleyişinde kritik rol taşıdığını vurguladı.

n Adalet Bakanı Tunç, kanun yollarının
etkinliğini güçlendirme iradelerini kararlı-
lıkla sürdürdüklerini belirterek, mahkeme
kararlarındaki hataları azaltmak ve temyiz
mercilerindeki iş yükünü hafifletmek ama-
cıyla istinaf sisteminin kurumsallaştırıl-
dığını söyledi. Tunç, bu süreçte bölge adliye
ve bölge idare mahkemelerinin faaliyete
geçirildiğini, Yargıtay ve Danıştayın iş yükü-
nün azaltıldığını ve hukuki güvencenin güç-
lendirildiğini dile getirdi.

İSTİNAF SİSTEMİ 
GENİŞLETİLDİ 

Adli yargıda istinaf kanun yolunun 20
Temmuz 2016’da 7 bölgede faaliyete geç-
tiğini hatırlatan Tunç, bu sayının 2017’de
9’a, 2018’de 11’e, 2019’da 15’e ve 2024 yı-
lında 17’ye çıkarıldığını aktardı. İdari yar-
gıda ise istinaf sisteminin 2016 yılında
7 bölgede başlatıldığını, 2020’ de 8’e,
2021’de 9’a yükseltildiğini, 2025 yı-
lında Antalya, Diyarbakır ve Kayse-
ri’de kurulan bölge idare mahkeme-
lerinin faaliyete geçirilmesiyle sayı-
nın 12’ye ulaştığını söyledi. 

YARGITAY’DA DOSYA 
SAYISI AZALDI 

SİYASİ PARTİLER VE 
ANAYASAL SORUMLULUK 

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı’nın
siyasi partilere ilişkin anayasal görevlerine
de değinen Şentürk, Türkiye’de halen
187 aktif siyasi parti bulunduğunu, bun-
lardan 40’ının seçime girme yeterliliğine
sahip olduğunu aktardı. Şentürk, 2025
yılı içinde 28 siyasi partinin kurul-
duğunu, 9 partinin kapandığını ve 7
siyasi parti hakkında Anayasa Mah-
kemesi’ne ihtar başvurusu yapıldığını
da sözlerine ekledi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı Muhsin
Şentürk, 2025 yılı itibarıyla Yargıtay
Cumhuriyet Başsavcılığına gelen dosyaların
büyük bölümünün sonuçlandırıldığını,
arşivde bekleyen dosya sayısında ciddi
azalma sağlandığını belirtti. 2025 yılında
yaklaşık 113 bin temyiz dosyasının ince-
lendiğini, 20 bin itiraz dosyasının değer-
lendirildiğini ve 8 bin kanun yararına boz-
ma talebinin takip edildiğini aktaran Şen-
türk, toplamda yaklaşık 141 bin dosyanın
sonuçlandırıldığını açıkladı.

BAKAN TUNÇ: “ADALET SÜREKLİ DOĞRULANAN BİR SÜREÇTİR”6

Facebook’ta 400 binin, YouTube’da 
ise 800 binin üzerinde takipçiye sahip 

olan ve başarı hikayeleriyle geniş kitlelere
ulaşan StoryBox, Afyonkarahisar’ın

önde gelen iş insanlarından 
Avşar Emaye Kurucu ve Yönetim Kurulu

Başkanı Raşit Tabak’ın hayat
hikayesini yayınladı. 2. sayfada

Raşit Tabak’ın
ilham veren hayat hikayesi 

Dilan Çiçek Deniz 
son noktayı koydu 

Magazin

10 konser 
veren Tarkan 

kasayı 
doldurdu 2

Şuhut’ta işçi maaşları belli oldu 
Şuhut Belediyesinde 2026 yılı

için işçi maaşları yeniden 
düzenlenirken, en düşük maaş 37

bin TL, en yüksek maaş ise 45
bin TL olarak belirlendi.
Ayrıntılar 7. sayfada 

BAKAN TUNÇ:

ADALETLE 
KALKINMA
BİRBİRİNDEN 
AYRILAMAZ

Adalet Bakanı Yılmaz
Tunç, Afyonkarahisar’da
iş dünyasıyla bir araya
gelerek yargı reformları,
yatırım ortamı ve hukuk
güvenliği üzerine
kapsamlı
değerlendirmelerde
bulundu.
Afyonkarahisar 
Ticaret ve Sanayi
Odası’nda konuşan
Bakan Tunç, “Hukuk
güvenliği olmayan yerde
yatırım olmaz” dedi.
7. SAYFADA 

ADALET VE EKONOMİ 
AYNI MASADA BULUŞTU
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar İş Dünyası
Buluşmaları toplantısına katılımlarından dolayı 
Adalet Bakanı Tunç’a teşekkür etti.

n Afyonkarahisar Emirdağ Belediye Başkanı
Serkan Koyuncu ile Afyonkarahisar Sultandağı
Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz Ankara’da
önemli bir girişimde bulundular ve memleket-
lerine yüzleri gülerek döndüler. 12. sayfada 

İKİ BELEDİYE BAŞKANI ANKARA’DA

SESSiZ SEDASIZ 
BÜYÜK İŞ BAŞARDI

ÖZEL 

Merve ÇELİK

TEFECİLER ÜÇ AY İZLENDİ
ŞAFAKTA GÖZ ALTINA
ALINDILAR DÜN DE 
TUTUKLANDILAR

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

ÖZEL

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün Kaçakcılık
ve Organize Suçlarla Mücadele Şube  Müdürlüğü başarılı 
operasyonu sonrasında  tefecilik suçlamasıyla 
gözaltına alınan beş otomobil galericisinden üçü tutuklandı, 
ikisi de sağlık sebepleri nedeniyle serbest bırakıldı.

HANGİ TEFECİLER TUTUKLANDI?
Afyon’da çocuk pornografisi 

alan iki kişi tutuklandı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, çocukların
istismarına karşı yürüttüğü kararlı mücadelesinde 

önemli bir başarıya imza attı. 5. SAYFADA 

5

Afyon 
Sucuğu 
listeye 
girdi 5

AK Parti Afyon
Milletvekili Ali Özkaya, İl

Genel Meclisinin şubat ayı
toplantılarının son

oturumuna katılarak
gündeme dair

değerlendirmelerde
bulundu. 

MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA
İGM’de konuştu 

Eğitim yatırımlarına
yeni düzenleme 
İL GENEL MECLİSİ KARARLARI 8’DE 

ADALET BAKANI TUNÇ BAŞSAVCI ŞENTÜRK

MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA

ADALET BAKANI TUNÇ

TABAK
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Aslışah Alkoçlar’dan romantikkutlama 
Magazin

Yeşilçam’ın unutulmaz ismi Hülya 
Koçyiğit’in küçük torunu Aslışah Alkoçlar,

2021 yılında hayatını birleştirdiği Kaan Demirağ ile
5. evlilik yıl dönümünü sosyal medya hesabından

yaptığı romantik paylaşımla kutladı.
Yeşilçam’ın efsane oyuncusu Hülya Koçyiğit’in küçük torunu Aslışah
Alkoçlar, 2021 yılında iş insanı Kaan Demirağ ile hayatını birleştirmişti.
Cem ve Ada adında iki çocuğu olan Aslışah Alkoçlar şimdilerde Dubai’de
yaşamını sürdürüyor. Alkoçlar, kusursuz fiziği ve güzelliği de tüm
dikkatleri üzerine çekiyor. Sosyal medya hesabı Instagram’ı oldukça
aktif kullanan Alkoçlar, son olarak eşi Kaan Demirağ ile 5. evlilik yıl
dönümünü kutladı. Alkoçlar, sosyal medya sayfasından yayınladığı bu
fotoğraf ile evlilik yıl dönümünde aşkını bir kez daha haykırdı. Burak Özçivit servetiyle gündemde: 

Lüks 
aracının fiyatı 

dudak 
uçuklattı

Dizilerden ve reklamlardan kazan-
dığı paralarla gündemden düşmeyen
ünlü oyuncu Burak Özçivit yine ser-
vetiyle adından söz ettirdi. Önceki
gün Etiler’de yeni aracıyla görün-
tülenen Özçivit’in yeni aracının fiyatı
dudak uçuklattı. Başrolünü üstlen-
diği ‘Kuruluş: Osman’ dizisinden
yeni sezon için bölüm başına 4 mi-
lyon lira isteyen ve yapım şirketiyle
anlaşamayarak diziden ayrılan Bu-
rak Özçivit şimdilerde ekran yerine
tiyatro sahnesini tercih ediyor. Dizil-
erden ve reklamlardan kazandığı par-
alarla gündemden düşmeyen ünlü
oyuncu Burak Özçivit önceki gün Etil-
er’de trafikte objektiflere yansıdı.

FİYATI DUDAK
UÇUKLATTI
Yeni satın aldığı lüks aracıyla görün-
tülenen Burak  Özçivit’in özel plakalı
aracının piyasa değerinin yaklaşık
35 milyon lira olduğu öğrenildi. Ser-
vetinin 1 milyar lirayı aştığı konuşu-
lan Burak Özçivit’in garajında ise 2
adet Ferrari, 1 pickup, 1 Mercedes
GT, 1 klasik otomobil ve 2 Porsche
bulunduğu biliniyor.

Kasım 2025’te Rafael Cemo Çetin
ile yollarını ayıran Deniz, havali-
manı çıkışında muhabirlerin aşk
hayatına dair sorularını içtenlikle
yanıtladı. Habertürk’ün haberine
göre; hayatında kimsenin olmadı-
ğını gülümseyerek belirten başarılı
oyuncu, “Şu an kalbim boş. Tama-
men projelerime ve işime kon-
santre olmuş durumdayım,” diy-
erek yeni bir ilişki beklentisi içinde
olmadığını vurguladı.

TÜRK DİZİLERİYLE 
GURUR DUYUYOR

Sektörel başarılara da değinen Di-
lan Çiçek Deniz, Türk yapımlarının
uluslararası arenadaki yükselişin-
den duyduğu memnuniyeti dile
getirdi. Ülke projelerinin dünyanın
dört bir yanında ilgi görmesinin
ve ödüllerle dönmesinin bir oyun-
cu olarak kendisini çok gururlan-
dırdığını belirten Deniz, Türkiye’yi
en iyi şekilde temsil etmek için çalış-
maya devam edeceğini ifade etti.

ESKİ SEVGİLİSİ YENİ
AŞKA YELKEN AÇMIŞTI

İzlandalı yönetmen Thor Saevars-
son, 2021’nin aralık ayında Dilan
Çiçek Deniz’e, Boğaz’da evlenme
teklifinde bulunmuştu. Sevgilisine
“Evet!” yanıtını veren ve mutlu-
luğunu takipçileriyle paylaşmayı
ihmal etmeyen Deniz’e hayranla-
rından “Mutluluklar!” mesajları
yağmıştı. Ancak 2022 yılının kasım
ayında, Dilan Çiçek Deniz’in evlen-
meye hazırlandığı Thor Saevars-
son’dan ayrıldığı ortaya çıkmıştı.
Oyuncunun, sevgilisinin kıskanç-
lığı nedeniyle nişanı attığı öne sü-
rülmüştü. Saevarsson’un da Deniz’
le birlikte yaşadığı evden ayrıldığı
da öğrenilmişti. Yakın çevresinin
barışmak için araya girmesine
rağmen, Deniz’in geri adım atma-
dığı da iddialar arasındaydı. Gaze-
tecilere yakalanan yönetmen Thor
Saevarsson, kalbini yeniden bir
Türk güzele açtı.

Dilan Çiçek Deniz
yeni ask iddialarına 
noktayı koydu

Dubai’deki temaslarını tamamlayarak İstanbul’a
dönen ünlü oyuncu Dilan Çiçek Deniz,

havalimanında objektiflere yansıdı. Küresel bir
markayla yürüttüğü iş birliği kapsamında Birleşik
Arap Emirlikleri’ne giden güzel oyuncu, ayağının
tozuyla yaptığı açıklamalarda özel hayatına dair

merak edilenlere son noktayı koydu.

10 konser veren 
TARKAN KAsAYI 
DOLDURDU

Megastar Tarkan’ın İstanbul’da verdiği 10 konserlik seri tamamlandı. Yoğun ilgi
gören konserlerin ardından ünlü sanatçının elde ettiği gelir de gündem oldu.

BİLETLER KAPIŞ KAPIŞ GİTTİ
İstanbul’da art arda sahne alan Tarkan, 10 konserlik performansıyla binlerce hay-
ranıyla buluştu. Konserlerin tamamı yoğun tamamlanırken Tarkan’ın performansı
da tam not aldı. Konser serisinin bazı gecelerinde sürpriz isimler de sahneye çıktı.
Tarkan; Cem Yılmaz, Sibel Can, Ata Demirer ve Ajda Pekkan’ı sahnesinde ağırlarken,
salonda bulunan sanatçı dostlarını da selamladı. Kulislere yansıyan bilgilere göre
Megastar’ın İstanbul konserlerinden yaklaşık 500 milyon TL gelir elde ettiği ifade
ediliyor. Söz konusu rakama ilişkin resmi bir açıklama yapılmadı. 
KAYNAK: HABERLER.COM

Yedi yıl aradan sonra
İstanbul’da 10 konser
veren Tarkan’ın 
kazancı ortaya çıktı. 
Yoğun ilgi gören ve 
kapalı gişe olan
konserlerden Tarkan’ın
500 milyon TL gelir elde
ettiği ifade edildi.

İş dünyası tarafından yakından takip
edilen StoryBox’ta hayatını anlatan Raşit
Tabak, 1950 yılında Afyonkarahisar’ın
Bolvadin ilçesinde dünyaya geldiğini
belirtti. Çiftçi bir baba ve ev hanımı bir
annenin çocuğu olduğunu ifade eden
Tabak, çocukluk yıllarının tarlalarda
geçtiğini, ekim ve harman zamanlarında
ailesiyle birlikte çalıştığını anlattı.

İKİ YIL BOYUNCA
MÜHENDİSLİK YAPTI 

Eğitim hayatını Bolvadin’de tamamlayan
Tabak, 17 yaşında İstanbul’a giderek
İstanbul Devlet Mimarlık ve Mühendis-
lik Akademisi’nde makine mühendisliği
eğitimi aldı. 22 yaşında memleketine
dönen Tabak, iki yıl boyunca mühendis-
lik yaptığını, kalorifer ve araç projeleri
çizdiğini söyledi. Daha sonra İstanbul’da
bir arkadaşıyla birlikte Buhara Kazan
adlı işyerini kurduklarını belirten Tabak,
o dönemde sermayelerinin para değil

gençlik ve üretkenlik olduğunu vurgu-
ladı. Kazan, yakıt tankı ve hidrofor üre-
timiyle iş hayatında ilk ciddi adımlarını
attıklarını ifade etti.

KÜÇÜK BİR
EMAYE FABRİKASI 

1980’li yıllarda İstanbul’daki karışık or-
tam nedeniyle babasının tavsiyesiyle
Bolvadin’e dönen Tabak, burada bir
pres atölyesi kurdu. O yıllarda doğalgaz
ve kalorifer sistemlerinin yaygın olma-
ması nedeniyle soba üretimine yöneldik-
lerini, ancak soba satışının emaye ihtiya-
cını doğurduğunu dile getirdi. Emaye
ile tanışmasının ardından bu alanda
büyük bir potansiyel gördüğünü belirten
Tabak, ortaklarıyla birlikte küçük bir
emaye fabrikası kurduklarını söyledi.
Avşar Emaye’nin resmi kuruluş tarihinin
1983 olduğunu aktaran Tabak, 15 kişiyle
başlayan yolculukta önce soba, ardından
tencere, tava ve çaydanlık gibi mutfak
eşyaları üretimine geçtiklerini ifade etti.

Raşit Tabak’ın ilham veren 

Facebook’ta 400 binin, YouTube’da ise 
800 binin üzerinde takipçiye sahip olan ve başarı

hikayeleriyle geniş kitlelere ulaşan StoryBox,
Afyonkarahisar’ın önde gelen iş insanlarından

Avşar Emaye Kurucu ve Yönetim Kurulu Başkanı
Raşit Tabak’ın hayat hikayesini yayınladı.

Hayat hikayesi
70’İN 

ÜZERİNDE 
ÜLKEYE ÜRÜN 
GÖNDERİYOR 

1990’lı yılların sonunda ihra-
cata başladıklarını belirten Ta-
bak, Fransa başta olmak üzere
Afrika, Rusya, Avrupa ve Ame-
rika’ya ihracat yaptıklarını,
bugün 300 çalışanla 70’in üze-
rinde ülkeye ürün gönderdik-
lerini ve yılda yaklaşık 5 mil-
yon ürün ürettiklerini kaydet-
ti. Başarı anlayışına da deği-
nen Raşit Tabak, küçük başarı-
larla yetinmenin doğru olmadı-
ğını vurgulayarak, “Hep ileriye
doğru yürümek lazım. Rahatlık
içinde zafer kazanılmaz. Para
hiçbir zaman önceliğim olmadı.
İnsan çalışkan, dürüst ve azimli
olursa para zaten gelir. Kalıcı
olmanın tek şartı kalitedir” 
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Edinilen bilgilere göre, il genelinde aranan hükümlülerin
yakalanmasına yönelik sürdürülen titiz çalışmalar sırasında
G.A. isimli şahsın yeri tespit edildi. Düzenlenen operasyonla
yakalanan hükümlü, gözaltına alınarak emniyete götürüldü.
Şahsın emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından
ceza infaz kurumuna teslim edildiği öğrenildi. Emniyet yetkilileri,
özellikle gençleri hedef alan uyuşturucu ticaretiyle mücadelenin
kararlılıkla sürdürüldüğünü vurgulayarak, toplumun huzur ve
güvenliğini tehdit eden suç unsurlarına karşı çalışmaların
aralıksız devam edeceğini bildirdi. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü, vatandaşların desteğiyle birlikte suç ve suçlulara
karşı etkin mücadelenin sürdürüleceğini ifade etti.

Afyon'da uyusturucuya gecit yok
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 

ekiplerince aranan şahıslara yönelik yürütülen
çalışmalar kapsamında, uyuşturucu madde

ticareti suçundan hakkında 5 yıl kesinleşmiş hapis
cezası bulunan bir kişi yakalandı.

Afyonkarahisar’da sokak sa-
tıcılarına yönelik operasyonda
uyuşturucu maddeler ve hassas
terazi ele geçirilirken, bir şüp-
heli tutuklandı. Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürlüğü görevlile-
rince sokak satıcılarına yönelik
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da önemli miktarda uyuşturucu
madde ele geçirildi. Yapılan op-
erasyonlarda 15 adet sentetik
ecza maddesi, 6,85 gram uyuş-
turucu madde, 1 gram uyuştu-

rucu madde ile 1 adet hassas
teraziye el konuldu. Olayla ilgili
olarak M.D. ve E.U. isimli şa-
hıslar hakkında Uyuşturucu
Madde Kullanmak suçu kapsa-
mında adli işlem yapıldı. T.A.
isimli şahıs ise Uyuşturucu Mad-
de Ticareti Yapmak suçundan
çıkarıldığı mahkemece tutukla-
narak cezaevine teslim edildi.
Emniyet yetkilileri, uyuşturu-
cuyla mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceğini bildirdi.

Sokak satıcılarına darbe

Afyonkarahisar’ın
Bolvadin ilçesinde

polis ekiplerince
gerçekleştirilen yol

uygulamasında,
durdurulan bir araçta
238 gram uyuşturucu

madde ele geçirildi.
Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri tarafından
il genelinde sürdürülen denetim
ve uygulamalar kapsamında,
Bolvadin’de kurulan kontrol
noktasında şüphe üzerine bir
araç durduruldu. Araçta yapılan
detaylı arama sonucunda, uyuş-
turucu madde olduğu değerlen-

dirilen 238 gram madde ele
geçirildi. Olayla bağlantılı olarak
araçta bulunan E.E. isimli şahıs
hakkında, “Uyuşturucu Madde
Kullanmak” suçu kapsamında
adli işlem başlatıldığı öğrenildi.
Ele geçirilen maddeye el konu-
lurken, olayla ilgili soruşturma-
nın sürdüğü bildirildi. Emniyet
yetkilileri, uyuşturucu ile mü-
cadelenin özellikle gençleri ko-
rumak ve toplum sağlığını gü-
vence altına almak amacıyla
kararlılıkla devam ettiğini vur-
guladı. Afyonkarahisar genelin-
de benzer uygulamaların arta-
rak süreceği ve suç unsurlarına
karşı taviz verilmeyeceği ifade
edildi.  n HABER MERKEZİ

Uygulama noktasında 
uyuşturucu yakalandı

Afyonkarahisar’ın
Dinar ilçesinde,

FETÖ/PYD suçundan
14 yıl 2 ay kesinleşmiş

hapis cezası
bulunan hükümlü

yakalanarak cezaevine
teslim edildi

Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı tarafından Dinar
ilçesinde aranan şahısların
tespiti ve yakalanmasına yönelik
yürütülen titiz çalışmalar net-
icesinde önemli bir operasyon
gerçekleştirildi. Bu kapsamda,
FETÖ/PYD silahlı terör örgütü
kapsamında “Anayasal Düzeni
Ortadan Kaldırmaya Teşebbüs
Etme” suçundan hakkında 14
yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası
bulunan R.S. isimli şahıs yaka-
landı. Yakalanan hükümlü,

çıkarıldığı mahkemece tutuk-
lanarak Ceza İnfaz Kurumuna
teslim edildi. Afyonkarahisar İl
Jandarma Komutanlığı yetkilileri,
suç ve suçlularla mücadelenin
hukuk çerçevesinde kararlılıkla
sürdürüleceğini vurguladı.

14 yıl hapis cezası vardı
cezaevine teslim edildi
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

7 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8816

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, gençlerin
eğitim yolculuğunda yanlarında olmaya devam ediyor
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Afyon’da yaşayan 25 yaş altı genç-
lerin Yükseköğretim Kurumları Sınavı giriş
ücretlerinin belediye tarafından karşılanaca-
ğını açıkladı. Eğitime verdikleri önemin
altını çizen Başkan Köksal, gençlerin eğitim

yolculuğunda her zaman yanlarında olduk-
larını belirterek, bu destekle eğitimde fırsat
eşitliğine katkı sağlamayı amaçladıklarını
ifade etti. Başkan Köksal, “Gençlerimizin
eğitim yolculuğunda yanlarında olmaya
devam ediyoruz. Şehrimizde yaşayan 25

yaş altı tüm gençlerimizin YKS giriş ücret-
leri, Afyonkarahisar Belediyemiz tarafından
karşılanacak. Eğitimde fırsat eşitliğini bü-
yüten desteklerimizle geleceğimizi birlikte
güçlendiriyoruz” dedi.
n HABER MERKEZİ

Ulasım yardımı 
basladı 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, 
öğrencilerin eğitim yolculuğunda fırsat eşitliğini güçlendirmek

amacıyla yeni bir sosyal destek uygulamasını
kamuoyuyla paylaştı. Bu kapsamda, 12. sınıf öğrencilerine

yönelik 1000 TL ulaşım yardımı desteği başlatıldı.

AFYoNKARAHİSAR Belediyesi, 12. sınıf
öğrencilerine yönelik 1000 TL ulaşım
yardımı desteğini hayata geçirerek
eğitime katkı sunmaya devam ediyor

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen ulaşım yardımı ile gençlerin eğitim sürecinde
karşılaştıkları ekonomik yükün hafifletilmesi
hedefleniyor. Başkan Köksal, öğrencilerin her
adımda yanlarında olduklarını belirterek, eğitime
erişimde fırsat eşitliğinin büyütülmesine 
önem verdiklerini vurguladı.

EĞİTİM
YOLUNDA
DEsTEK

Ulaşım yardımından faydalanmak isteyen 
12. sınıf öğrencileri, 9–15 Şubat tarihleri
arasında başvurularını gerçekleştirebilecek.
Başvurular afyon.bel.tr internet adresi 
üzerinden alınacak olup, detaylı bilgiye 444 03
83 numaralı çağrı merkezinden ulaşılabilecek.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

BAŞVURU
9-15

ŞUBAT’TA

Köksal'dan genclere müjde

EmEKli AYlığı alanlar arasında
fazla prim ödeyen ile düşük prim
ödeyen arasında bir farkın kalmamış
olması sisteme yönelik eleştirilerin
artmasına neden oldu. AK Parti ise
emeklilik sistemindeki tartışılan
noktaları ele aldı.

GÜNDEM EMEKLİ
Türkiye Gazetesi’nin haberine gö-
re, AK Parti yönetimi nezdinde sis-
temle ilgili neler yapılabileceği ko-
nusunda değerlendirmelerde bu-
lunuluyor. AK Parti genel merkez
bünyesinde strateji kurulunda da
emekli maaşları konusunda değer-
lendirmeler yapılarak, mevcut sis-
temin yeniden ele alınmasına ilişkin
görüşler dile getirildi. Her zam döne-
minde en düşük emekli aylığı alan-
ların sayısının artması ve gelir ada-
letsizliğine yol açması nedeniyle yeni
bir formül arayışına girildi. Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığında e-
meklilik sistemi ve emekli maaşlarına
ilişkin bir komisyon kuruldu.

“MAKAS GİDEREK 
KAPANIYOR”

AK Parti kurmayları emekli maaşları
ile ilgili değerlendirmelerini şu söz-
lerle yaptı: “Biz geldiğimizde en
düşük emekli aylığı asgari ücretin

1,5 katıydı. Bu denge bozuldu. Şu
anda hem partinin hem de hükûme-
tin birinci önceliği emekli maaşları.
Emeklilerin şartlarının iyileştirilme-
si gerektiği üzerinde değerlendir-
meler yapılıyor. Nasıl bir formül
bulunur, etki analizi yapılıyor. E-
mekliler arasında yüksek prim öde-
mesine rağmen aylıklarının giderek
en düşük emekli aylığına yaklaştı-
ğına dair haklı serzenişler var. Yük-
sek prim ödeyenlerle daha düşük
prim ödeyenlerin aldığı arasındaki
makas giderek kapanıyor. Bu durum

daha fazla sürdürülemez”

TEMMUZ AYINA DİKKAT
AK Parti Genel Başkanvekili Mus-
tafa Elitaş, en düşük emekli aylığının
yeterli olmadığını belirtti ve artış-
ların enflasyon dengesi gözetilerek
gerçekleştirildiğini kaydetti. Devletin
geliri artmadan kalıcı refaha ulaşıla-
mayacağını kaydeden Elitaş, Tem-
muz ayında emeklilerle ilgili yeni
düzenlemelerin gündeme gelebilece-
ğini kaydetti.

n KAYNAK MYNETFİNANS 

AK Parti’nin gündemi emekli maaşları
Komisyon kuruldu 

Fazla prim ödeyen ile düşük prim ödeyen arasında maaş
adaletsizliğin oluşması Çalışma ve Sosyal Güvenlik 

Bakanlığını harekete geçirdi. Bakanlık, emeklilik sistemi ve
maaşlar için komisyon kurdu. Buna göre, maaş adaletsizliğine

yönelik çalışmalar yapılacak. İşte detaylar;

AK Parti Afyonkarahisar
teşkilatı, SGK prim borçlarının 
ödenmesini kolaylaştıran yeni

düzenlemeyle esnaf ve
vatandaşların yükünü

hafifletecek önemli bir adım
atıldığını duyurdu.

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı tarafından,
Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) prim borçla-
rının ödenmesine ilişkin vatandaşları rahat-
latacak yeni bir düzenleme hayata geçirildi.
Yapılan açıklamada, borç yapılandırmalarında
ödeme koşullarının daha erişilebilir hâle
getirildiği belirtildi.

%10 PEŞİNAT KALDIRILDI
Düzenleme kapsamında, SGK prim borçlarına
yönelik tecil ve taksitlendirme işlemlerinde

uygulanan %10 peşinat şartının kaldırıldığı
bildirildi. Böylece borçların, peşinat zorun-
luluğu olmaksızın eşit taksitler hâlinde öde-
nebilmesinin önü açıldı. Bu adımın, özellikle
esnaf ve dar gelirli vatandaşlar açısından ö-
nemli bir kolaylık sağladığı vurgulandı.

ESNAF VE 
VATANDAŞLARA DESTEK

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, yapılan dü-
zenleme ile ödeme süreçlerinin sadeleştirildi-
ğini ve borç yükü altında bulunan vatandaş-
ların daha sürdürülebilir bir ödeme planına
kavuştuğunu ifade etti. Açıklamada, AK Parti’nin
her zaman olduğu gibi çözüm üreten ve vatandaşın
yanında yer alan bir anlayışla çalışmalarını
sürdürdüğü vurgulanarak, yeni düzenlemenin
Afyonkarahisar’daki esnaf ve vatandaşlar için
hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

SGK prim borçlarında düzenleme

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu
(BDDK), kredi kartı limitlerine ilişkin yeni dü-
zenlemelerin uygulanmasında eğitim ve sağlık
harcamalarının istisna kapsamında değerlendiri-
leceğini bankalara bildirirken, bankalara sis-
temsel altyapı ve operasyonel süreçler için 3 ay
süre tanındı. Bankacılık Düzenleme ve Denetleme
Kurumu (BDDK), kredi kartı limitlerine ilişkin
yeni düzenlemelerin uygulanmasında eğitim ve
sağlık harcamalarının istisna kapsamında değer-
lendirileceğini bankalara bildirirken, bankalara
sistemsel altyapı ve operasyonel süreçler için 3
ay süre tanındı. BDDK, bankalara eğitim ve sağlık
harcamalarının kredi kartı limitlerine ilişkin yeni
düzenlemelerin uygulanmasından istisna tutu-
lacağı talimat yazısı gönderdi.

MAĞDURİYET ÖNLENECEK
BDDK tarafından bankalara iletilen yazıda,
müşteri mağduriyetlerinin önlenmesi amacıyla
dijital kanallar üzerinden gelir belgelerinin
temini ve teyidi süreçlerinin oluşturulması,
eğitim ve sağlık harcamalarının olumsuz şekilde
etkilenmemesini sağlayacak gerekli sistemsel
geliştirmenin yapılmasının gerektiği belirtildi.
Yazıda, söz konusu kararın sağlıklı ve kesintisiz
şekilde uygulanabilmesi için bankaların gerekli
sistemsel altyapılarını en geç 3 ay içerisinde tesis
etmeleri ve tüm operasyonel süreçlerini eksiksiz
biçimde tamamlamaları istendi. MYNETFİNANS

Kredi kartı limitlerinde 
“eğitim ve sağlık” istisnası

Yurt dışından gümrüksüz alışveriş dönemi bugün itibarıyla
sona erdi. 30 Euro sınırını aşmayan ürünler için ise bazı
şartların sağlanması durumunda Basitleştirilmiş Gümrük
Beyannamesi’yle satın alma gerçekleştirilecek. Posta veya
kargo ile gümrüksüz alışveriş dönemi bugün itibarıyla sona
erdi. Ticaret Bakanlığı Bakan Yardımcısı Sezai Uçarmak’ın
30 Ocak 2026’da imzaladığı ve yayımlanan genelgesinde
ise bugün itibarıyla MODEL muafiyet koduyla yurtdışından
gelen ve 30 Euro sınırını geçmeyen ürünler için belirli
şartları taşıması halinde Basitleştirilmiş Gümrük Beyan-
namesi kapsamında ithalat yapılabilecek. İhracat yapanlar
için limitler yükseltildi. Basitleştirilmiş Gümrük Beyanı ile
yapılan ihracatta 300 kilogram olan sınır 600 kilograma, 15
bin Euro olan limit ise 30 bin Euro’ya çıkarıldı.

Gümrüksüz alışveriş 
dönemi sona erdi
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Ahmet Birtan Erol’un koordi-
nesinde başarılı operasyonlara imza
atmaya devam eden Afyonkarahisar

İl Emniyet Müdürlüğünün tüm şubeleri
Afyonkarahisar’ı güvenli ve huzurlu bir
şehir yapmak için gecelerini gündüzlerine
katmaya devam ediyorlar.

TEFECİLERE ÜÇ 
AY TEKNİK TAKİP

Bir vatandaşın şikayeti üzerine harekete
geçen Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğünün dedektifleri
ilk bulgulardan hareketle Afyonkarahisar
Cumhuriyet Başsavcılığından belirledik-
leri bazı kişiler için teknik ve fiziki takip
izin talebinde bulundular. Alınan iznin
ardından Afyonkarahisar’daki beş oto-
mobil galerisinin sahipleri ve firma adres-
lerinde teknik ve fiziki takip başlatıldı.

SABAHA KARŞI EŞ 
ZAMANLI OPERASYON

Teknik ve fiziki takipteki beş otomobil
galericisi eş zamanlı olarak yapılan op-
erasyonla göz altına alındılar. Bu kişilerin
ev ve işyerlerinde yapılan aramalarda
çok sayıda çek-senet-suçtan elde edildiği
düşünülen para ile bazı materyaller ele
geçirildi. Operasyonu bizzat yöneten İl
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un,
gözaltına alınan şahısların bağlantılı
oldukları bazı diğer iş yerleri ve şahıslar
üzerinde de takibatın devam edilmesi
talimatını verdiği öğrenildi.

ÜÇ GÜN GÖZALTI, 
ÇAPRAZ SORGULAMA

Üç gün süre ile Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğünde çapraz sorguya tabi tu-
tulan şahıslar ile ilgili olarak Afyonkara-
hisar Cumhuriyet Başsavcılığına sürekli
olarak bilgi verildiği ve alınan talimatlar
doğrultusunda soruşturmanın derinleşti-
rildiği öğrenildi. Ele geçirilen çek ve
senetler ile ilgili olarak yaklaşık olarak
40 kişinin ifadesinin alındığı, suç teşkil
eden her olay için ayrı ayrı dosyaların
hazırlandığı belirlendi.

DÖRT TEFECİ TUTUKLANDI,
CEZAEVİNDELER

TCK 241. Madde suçundan gözaltına alı-
nın şüpheliler bugün saat 11.30 da Cum-
huriyet Savcılığına götürüldüler. Alınan
ifadelerinin ardından nöbetçi mahkemeye
sevk edilen dört şüpheliden üçü hakkında
tutuklama, ikisi hakkında da sağlık se-
bepleri nedeniyle tutuksuz yargılama

talebinin nöbetçi Sulh Ceza Hakimliğince
uygun görülmesinin ardından üç şüpheli
tutuklanarak Afyonkarahisar Kapalı Ceza
ve Tevkif Yerleşkesine götürüldüler.

TEFEcİLER ÜÇ AY İZLENDİLER
ŞAFAKTA GÖZ ALTINA ALINDILAR

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün Kaçakcılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü başarılı operasyonu sonrasında

tefecilik suçlamasıyla gözaltına alınan beş otomobil galericisinden üçü
tutuklandı, ikisi de sağlık sebepleri nedeniyle serbest bırakıldı.

20 KİŞİLİK EKİP 
SÜREKLİ İZLEDİ
Afyonkarahisar KOM Şubeye bağlı 20
görevlinin 7 gün 24 saat esasıyla belir-
lenen kişileri ve adresleri sürekli olarak
teknik ve fiziki takip altında tuttukları
süreçte çok sayıda konuşma ve alışverişler
kayda alındı. Teknik takipteki bir oto-
mobil galericisinin bir otomobili nasıl
iki misli fiyata sattığı ve aylık olarak tefe
faizi ilave ederek satışı gerçekleştirdiği,
bunun yanı sıra alacağını garantiye almak
için hangi koşulları devreye soktuğuna
kadar pek çok ayrıntı kayda alındı.

HANGİ TEFECİLER 
TUTUKLANDILAR?

L. Oto sahibi Fatih G. sağlık sebebi ne-
deniyle serbest bırakılırken, G. Oto fir-
ması  sahibi 1993 doğumlu İbrahim
G. , O. Oto sahibi 1980 doğumlu Osman
G. ve R. Oto sahibi 1987 doğumlu
mehmet G. tutuklandılar. Afyon-
karahisar Emniyet Müdürlüğüne yakın
kaynaklardan alınan bilgilere göre tefe-
cilere yönelik operasyonların önümüzde-
ki süreçte daha da artırılarak devam
ettirileceği belirtildi. Fatih G. ile Tekin
E. Nin sağlık sebepleri nedeniyle serbest
kaldıkları belirtildi. Fatih G.’nin By pass
ameliyatı olduğu, Tekin E.nin ise yoğun
bakıma kaldırıldığı öğrenildi.

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

ÖZEL

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğüne
bağlı Siber Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, Telegram sosyal medya
platformu üzerinden çocukların kullanıldığı
müstehcen görüntüleri ülkeye sokmak, de-
polamak, yaymak, çoğaltmak ve satmak
suçlarına ilişkin yürüttüğü kapsamlı soruş-
turma sonucunda 5 Şubat 2026 tarihinde
operasyon düzenledi.

ŞÜPHELİLER
GÖZALTINA ALINDI 

Operasyon öncesinde yapılan detaylı teknik
ve dijital incelemeler sonucunda, çocuk
pornografisi içerikli materyalleri satın aldığı
belirlenen şüphelilerin kimlikleri tespit
edildi. Ekipler, belirlenen adreslere eş za-
manlı baskınlar gerçekleştirerek şüphelileri
gözaltına aldı. Yapılan operasyon sonucunda

S.A. isimli şüpheli ifadesinin ardından
serbest bırakılırken, İ.A. ve M.R. isimli iki
kişi çıkarıldıkları mahkeme tarafından tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. Afyonka-
rahisar İl Emniyet Müdürlüğü yetkilileri,
konuyla ilgili yaptıkları açıklamada, “Çocuk-
larımızın güvenliği her şeyin üzerindedir.
Bu tür suçlarla mücadelemizi kararlılıkla
sürdüreceğiz. Vatandaşlarımızın da şüpheli
durumları vakit kaybetmeden bildirmeleri
büyük önem taşıyor” ifadelerini kullandı.
Yetkililer ayrıca, özellikle sosyal medya ve
dijital platformlarda çocuklara yönelik
içeriklerin takibinin önemine dikkat çekerek,
aileleri çocuklarının internet kullanımını
yakından takip etmeleri konusunda uyardı.
Siber suçlarla mücadele ekiplerinin, benzer
suçların önlenmesi amacıyla denetim ve
operasyonların aralıksız süreceği belirtildi. 

BUGÜN DE TUTUKLANDILAR

AFYON’DA ÇOcUK
pornografisi alan 
iki kişi tutuklandı
Afyonkarahisar İl Emniyet 

Müdürlüğü, çocukların
istismarına karşı
yürüttüğü kararlı 

mücadelesinde önemli 
bir başarıya imza attı.

ODAK
ÖZELFADİME ÖZKARAN

ÖZEL

Hapis cezası bulunan 
şahıs yakalandı
Afyonkarahisar’da aranan şahıslara yönelik
çalışmalarda, uyuşturucu ticareti suçundan
5 yıl hapis cezası bulunan bir kişi yakalandı.
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü görev-
lilerince aranan şahıslara yönelik yürütülen
çalışmalar kapsamında, uyuşturucu madde
ticareti yapma suçundan hakkında 5 yıl ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan Ö.C. isimli şahıs
yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından hükümlü, cezaevine teslim
edildi. Yetkililer, suç ve suçlularla mücadelenin
kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

Uluslararası gastronomi platformu Taste
Atlas, dünya genelindeki yöresel lezzetleri de-
ğerlendirdiği listelerinde Afyon Sucuğu’na üst
sıralarda yer verdi. Hazırlanan “Dünyanın En
İyi Şarküteri Ürünleri” listesinde Afyon Sucu-
ğu’nun üçüncü sırada gösterilmesi, hem Tür-
kiye’de hem de gastronomi dünyasında büyük
yankı uyandırdı.

HANGİ LİSTELERDE 
ZİRVEYE OYNADI?

Sadece şarküteri kategorisinde değil, et ürünleri
sıralamasında da dikkat çeken Afyon Sucuğu,
Taste Atlas tarafından dünyanın en iyi et ürün-
leri arasında ilk 10’da gösterildi. Böylece
Afyonkarahisar’ın coğrafi işaretli bu özel lezzeti,
küresel ölçekte tescillenmiş bir ün daha
kazanmış oldu. Geleneksel yöntemlerle üretilen
Afyon Sucuğu; kimyon, sarımsak, kırmızı biber,
karabiber ve çeşitli baharatlarla harmanlanan

kıymanın kuru fermantasyon sürecinden geçir-
ilmesiyle hazırlanıyor. Genellikle kahvaltılarda
yumurtayla birlikte tüketilen bu lezzet, kuru
fasulye yemeklerinde ya da sokak lezzeti olarak
bilinen sucuk ekmekte de sıkça tercih ediliyor.
Uzmanlara göre hem üretim tekniği hem de
kendine has aroması, Afyon Sucuğu’nu dünya
mutfağında ayrıcalıklı bir noktaya taşıyor.

Afyon sucuğu listede
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Adalet Bakanlığı
ile Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
ortaklaşa düzenlenen “Kanun Yolu Uygulamaları”

konulu programın açılışına katılmak üzere Afyon-
karahisar’a geldi. Korel Termal Otel’de gerçekleştirilen
programda konuşan Bakan Tunç, toplantının kanun
yollarının tüm yönleriyle ele alınacağı önemli bir plat-
form olduğunu vurguladı.

“KANUN YOLLARI HUKUKUN 
KENDİ KENDİNİ DENETLEMESİDİR”

Bakan Tunç konuşmasında, “Bugün ‘Kanun Yolu Uy-
gulamaları’ toplantısı vesilesiyle birlikteyiz. Programda;
usul kurumumuz olan kanun yollarını tüm ayrıntısıyla
ele alırken, aynı zamanda adaletin nasıl tahkim edil-
diğini, nasıl denetlendiğini, nasıl süreklilik kazandığını
ve nasıl toplumsal kabul ile güven kazandığını konu-
şacağız” dedi. Kanun yollarının, hukukun kendi kendisini
sorgulama cesaretinin kurumsallaşmış hâli olduğunu
ifade eden Tunç, hukukun kesinlik kadar ihtiyatı, hüküm
kadar tevazuyu, karar kadar hesap verebilirliği de içinde
barındırdığını dile getirdi. Toplantının, kanun yolunun
işlevini ve uygulamadaki yönlendirici rolünü daha da
pekiştireceğine, yargı pratiğine ışık tutacak somut sonuçlar
ortaya koyacağına inandığını belirtti.

6 ŞUBAT DEPREMLERİNİN YIL DÖNÜMÜ
Konuşmasında 6 Şubat depremlerinin yıl dönümüne
de değinen Bakan Tunç, “Bugün dünya tarihinde eşi
görülmemiş 6 Şubat depremlerinin yıl dönümü. Bu
vesileyle, 6 Şubat depremlerinde yitirdiğimiz her bir
canımıza Allah’tan rahmet, yakınlarına başsağlığı ve
sabır diliyorum. Allah bir daha milletimize böyle acı-
lar yaşatmasın” ifadelerini kullandı. Yaşanan deprem-
lerin şehirlerin yanı sıra milletin ortak vicdanını ve
sorumluluk bilincini derinden etkilediğini vurgulayan
Tunç, bu büyük acının toplumsal hafızaya kazındığını,
aynı zamanda milletin dayanışma ruhunu, birlik ve be-
raberlik iradesini de açıkça ortaya koyduğunu söyledi.

DEPREM SONRASI DEV YATIRIMLAR
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde
yaraların sarılmasının, şehirlerin yeniden ayağa
kaldırılmasının en temel görev olarak görüldüğünü
belirten Tunç, evlerini kaybeden vatandaşlar için de-
vletin tüm kurumlarıyla topyekûn bir seferberlik
başlatıldığını kaydetti. Deprem bölgesinin ayağa
kaldırılması için 75 milyar doları, yani yaklaşık 3 trilyon
lirayı aşan dev bir yatırım gerçekleştirildiğini ifade eden
Tunç, 2026 yılı bütçesinde 697 milyar liralık yatırımın
deprem bölgesinin inşa ve ihyası için tahsis edildiğini
açıkladı. 2025 yılı sonunda 455 bin 357 konut ve iş
yerinin teslim edildiğini de sözlerine ekledi. 

ADALET HİZMETLERİNDE 
KESİNTİSİZ SÜREÇ

Adalet Bakanlığı olarak depremlerin ardından hızla
harekete geçtiklerini belirten Tunç, adalet hizmetlerinin
kesintisiz sürdürülmesi amacıyla 7/24 esasına göre
çalışan kriz merkezinin kurulduğunu ifade etti.
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ve Hâkimler ve
Savcılar Kurulu kararlarıyla yargısal sürelerin dur-
durularak hukuki güvenliğin teminat altına alındığını,
hak kayıplarının önüne geçildiğini söyledi. Hâkimler,
Cumhuriyet savcıları ve adalet personelinin gönüllülük
esasıyla bölgeye intikal ederek “Kardeş Adliye”
uygulaması kapsamında barınma, tahliye ve psikolojik
destek hizmetleri sağladığını vurguladı.

CEZA İNFAZ, ADLİ TIP 
VE ALTYAPI ÇALIŞMALARI

Ceza infaz kurumlarındaki hükümlülerin can güven-
liğinin teminat altına alındığını ve gerekli nakil işlem-
lerinin yapıldığını belirten Tunç, CEKUT ekiplerinin
arama ve kurtarma çalışmalarına etkin katkı sundu-
ğunu söyledi. Adliye personeli ve vatandaşların barınma
ihtiyaçlarının konteyner, prefabrik yapılar ve Bakanlığa
ait tesisler aracılığıyla karşılandığını aktaran Tunç,
adli tıp hizmetlerinin seferberlik anlayışıyla yürütül-
düğünü, kimlik tespitlerinin bilimsel yöntemlerle titi-
zlikle tamamlandığını ifade etti. Hasar gören adalet
binaları ve personel konutlarına ilişkin tespitlerin

hızla yapıldığını, modern ve dirençli bir adalet
altyapısının kararlılıkla inşa edildiğini dile getirdi.

DEPREM BÖLGESİNDE 
ADALET YATIRIMLARI

Deprem bölgesinde Adalet Bakanlığına ait 108 adalet
hizmet binasından 15’inin ağır hasarlı, 49’unun orta
ve az hasarlı olduğunun tespit edildiğini belirten
Tunç, ceza infaz kurumlarının 11’inin ağır hasarlı,
59’unun orta ve az hasarlı olduğunu, denetimli serbest-
lik hizmet binalarından 2’sinin ağır, 17’sinin az hasarlı
olduğunu aktardı.Deprem bölgesine toplam 9,5 milyar
TL yatırım yapıldığını ifade eden Tunç, Osmaniye
Düziçi, Hatay Samandağ ve Erzin, Adıyaman Besni,
Adana Karataş, Şanlıurfa Suruç Adalet Binalarının
tamamlandığını; Kahramanmaraş Göksun Adalet
Binasının güçlendirildiğini, Adıyaman, Hatay ve
Malatya Doğanşehir Ceza İnfaz Kurumlarının yapım,
onarım ve ikmal işlerinin bitirildiğini söyledi.

ADALET sÜREKLİ 
DOĞRULANAN 
BiR sÜRECTiR

BAKAN TUNÇ:  

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Afyonkarahisar’da düzenlenen “Kanun Yolu Uygulamaları” programında adaletin
denetlenmesi, güçlendirilmesi ve toplumsal güven kazanmasına ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu

n 2026 Yılı Yatırım Programı kapsamında Şanlıurfa
merkez ve Birecik, Malatya merkez ve Malatya BAM,
Gaziantep-Nizip, Kahramanmaraş Adalet Binası ile
Elazığ Çocuk Kapalı, Gaziantep ve Elbistan-Kahraman-
maraş Ceza İnfaz Kurumları projelerinin yer aldığını
belirten Tunç, Adana, Malatya ve Gaziantep Adli Tıp
Grup Başkanlıkları projelerinin de programda bulun-
duğunu kaydetti. Bölgede kamu personel konutu
çalışmalarının sürdüğünü ifade eden Tunç, toplam 454
kamu personel konutunun alım sürecinin tamamlan-
dığını, 848 adalet personel konutunun 2026 yılı yatırım
programında yer aldığını, 1.250 dairenin ise etüt proje
aşamasında bulunduğunu söyledi.

YARGI KAPASİTESİ GÜÇLENDİRİLDİ
n Deprem sonrası yargının iş yükünün artacağını

dikkate alarak yargı teşkilatının güçlendirildiğini be-
lirten Tunç, 731 adli ve 28 idari olmak üzere toplam
759 ilk derece mahkemesinin kurulduğunu, ayrıca
27 Bölge Adliye Mahkemesi ve 17 Bölge İdare
Mahkemesi dairesi olmak üzere 44 istinaf dairesi
kurularak yargı kapasitesinin artırıldığını açıkladı.E4
DEPREM DAVALARINA İLİŞKİN VERİLER

n Bakan Tunç, deprem ceza yargılamaları kapsamında
bugüne kadar 2 bin 673 kişi hakkında dava açıldığını,
202 kişi hakkında 1 yıl ile 21 yıl arasında değişen
hapis cezaları verildiğini, halen 201 kişinin ceza infaz
kurumlarında bulunduğunu ifade etti. Hukuk mahke-
melerinde deprem kaynaklı 64 bin 663 dava açıldığını,
bunların büyük bölümünün karara bağlandığını;
idari yargıda ise 119 bin 957 davanın açıldığını ve
önemli bir kısmının sonuçlandırıldığını söyledi. Dep-
rem kaynaklı dosyaların en kısa sürede sonuçlandırıl-
masının vatandaşların adalete erişimi bakımından
öncelikli bir görev olduğunu vurguladı.

KANUN YOLUNUN FELSEFİ TEMELİ
n Kanun yollarının felsefi dayanağına da değinen Tunç,

hiçbir hükmün mutlak olmadığı ilkesinin hukukun
erdemi olduğunu belirtti. Kanun yollarının, adaletin
sürekli doğrulanan bir süreç olduğunu hatırlattığını
ifade eden Tunç, bu mekanizmaların yargısal
meşruiyeti güçlendirdiğini söyledi.

YARGITAY VE BAŞSAVCILIĞIN ROLÜ
n Yargıtay ve Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı’nın,

hukuka istikrar ve güven kazandıran kurumsal yapılar
olduğunu vurgulayan Tunç, Yargıtay içtihatlarının hu-
kuki güvenliği sağladığını, uygulamada birliği tesis
ettiğini ve keyfiliği önlediğini dile getirdi.

KANUN YOLLARI VE REFORM İRADESİ
n Kanun yollarının etkinliğini artırmaya yönelik reform

iradesinin sürdüğünü belirten Tunç, istinaf sisteminin
kurumsallaştırıldığını, başvuru sürelerinin yekne-
saklaştırıldığını, gerekçeli kararın tebliğiyle sürelerin
başlatıldığını ve bozma yetkisinin genişletildiğini
ifade etti. Yakın zamanda TBMM’de görüşülecek
12. Yargı Paketi’nde kanun yoluna ilişkin önemli dü-
zenlemelerin yer alacağını belirten Tunç, Türkiye
Yüzyılının ilk Yargı Reformu Strateji Belgesi ile gecik-
meyen, öngörülebilir ve güven veren bir adalet
sistemi hedeflediklerini söyledi.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN
CEMİLE KAYTAN
FEYZA ÖZAY TOPUZ
ÖMÜRHAN TEMİZ

2026 YILI YATIRIM PROGRAMI

“ADALET 
SÜREKLİ 

YÜRÜNMESİ
GEREKEN BİR

YOLDUR”
Konuşmasını “Adalet, 

durağan bir hedef değil;
sürekli yürünmesi gereken bir
yoldur” sözleriyle tamamlayan
Bakan Tunç, kanun yollarının

bu yolun işaret taşları
olduğunu vurguladı.

Programın hukuk sistemine,
yargıya ve adalet idealine katkı
sunmasını temenni eden Tunç,

emeği geçenlere 
teşekkür ederek katılımcıları

saygıyla selamladı.

Yargıtay ve Adalet Bakanlığı iş birliğiyle gerçekleştirilen
programda, temyiz, istinaf ve içtihat birliği başlıkları
kapsamlı biçimde ele alındı. Başsavcı Şentürk, 2025 yı-
lında yaklaşık 113 bin temyiz dosyasının incelenerek ilgili
ceza dairelerine gönderildiğini, 20 bin itiraz dosyasının
değerlendirildiğini, 8 bin kanun yararına bozma talebinin
takibinin yapıldığını ve toplamda yaklaşık 141 bin dosyanın
sonuçlandırıldığını açıkladı.Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,
Adalet Bakanlığı ile Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından ortaklaşa düzenlenen “Kanun Yolu Uygula-
maları” konulu programın açılışına katılmak üzere Afy-
onkarahisar’a geldi. Korel Termal Otel’de gerçekleştirilen
program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başladı. Açılışta Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından hazırlanan tanıtım filmi izletildi.

AÇILIŞ KONUŞMASI 
BAŞSAVCI ŞENTÜRK’TEN

Tanıtım filminin ardından kürsüye çıkan Yargıtay
Cumhuriyet Başsavcısı Muhsin Şentürk, Yargıtay Birinci
Başkanı Ömer Kerkez’in İzmir’deki deprem konulu
toplantı nedeniyle programa katılamadığını belirterek
selamlarını iletti. Konuşmasına Cumhuriyetin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere, kur-
tuluşun ve kuruluşun tüm kahramanlarını ve terörle
mücadele şehitlerini rahmet ve şükranla anarak başlayan
Şentürk, görev şehitleri ile ebediyete irtihal eden hu-
kukçu meslektaşlarına da rahmet diledi.

DEPREMLER, KÜRESEL GELİŞMELER 
VE TÜRKİYE’NİN DURUŞU

Şentürk, 6 Şubat 2023 depremlerinin üçüncü yıl
dönümünde hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet
dileyerek, Türkiye’nin zorlu bir süreçten geçtiğini; do-
ğal afetlerin yaralarının sarılmaya çalışıldığını, ekonomik
sıkıntılarla mücadele edildiğini ifade etti. Küresel
ölçekte yaşanan Rusya-Ukrayna Savaşı, Gazze’deki
insanlık dramı, Suriye’deki gelişmeler ve Doğu Türk-
istan’daki zulme değinen Şentürk, Türkiye’nin barıştan
yana tutumuyla mazlumların umudu olmaya devam
ettiğini vurguladı. Konuşmasında adaletin devletlerin
ayakta kalmasının temel şartı olduğunu dile getiren
Şentürk, “Adalet devletin dinidir, varlık sebebidir.
Ecdadımız, uçsuz bucaksız coğrafyaları asırlar boyunca
adalet sayesinde huzur ve güvenle yönetmiştir” dedi.

Adalet sistemini geliştirmeye yönelik her adımın
kıymetli olduğunu vurgulayan Şentürk, adalet dağıtan-
ların sorumluluğunun büyük, vebalinin ağır olduğuna
dikkat çekti. 2016 yılında bölge adliye mahkemelerinin
faaliyete geçmesiyle Yargıtay’ın esas itibarıyla bir içtihat
mahkemesine dönüştüğünü hatırlatan Şentürk, bu
dönüşümün yüksek mahkemenin asli fonksiyonunu
daha etkin yerine getirmesini sağladığını söyledi. Pan-
demi döneminde dahi çalışmaların sürdürüldüğünü
belirten Şentürk, 2025 yılı itibarıyla Yargıtay Cumhuriyet
Başsavcılığı’na gelen dosyaların büyük bölümünün so-
nuçlandırıldığını, arşivde bekleyen dosya sayısının
ciddi ölçüde azaldığını ifade etti.

RAKAMLARLA 2025 YILI
Başsavcı Şentürk, 2025 yılında yaklaşık 113 bin temyiz
dosyasının incelenerek ilgili ceza dairelerine gön-
derildiğini, 20 bin itiraz dosyasının değerlendirildiğini,
8 bin kanun yararına bozma talebinin takibinin
yapıldığını ve toplamda yaklaşık 141 bin dosyanın
sonuçlandırıldığını açıkladı. Yargılamanın hızlı ve
isabetli yapılmasının toplumun adalet duygusunu ve
yargıya güveni artıracağını vurguladı. Tebliğnamelerin
yüksek yargının vazgeçilmez unsurlarından biri
olduğunu belirten Şentürk, bu süreç sayesinde dosya-
ların sistematik biçimde değerlendirildiğini, Yargıtay
dairelerinin iş yükünün azaldığını ve kararların nitli-
ğinin arttığını söyledi. Ceza Muhakemesi Kanunu’nun
308. maddesi kapsamında itiraz yetkisinin etkin kul-
lanımının içtihat farklılıklarının giderilmesinde kritik
rol oynadığını da sözlerine ekledi.

SİYASİ PARTİLER VE 
ANAYASAL GÖREVLER

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı’nın siyasi partilere
ilişkin anayasal görevlerine de değinen Şentürk,
Türkiye’de halen 187 aktif siyasi parti bulunduğunu,
bunlardan 40’ının seçime girme yeterliliğine sahip ol-
duğunu aktardı. 2025 yılında 28 siyasi partinin kurul-
duğunu, 9 partinin kapandığını ve 7 parti hakkında
Anayasa Mahkemesi’ne ihtar başvurusu yapıldığını
kaydetti. Başsavcılığın üst düzey memurlar hakkında
yürüttüğü soruşturmalar hakkında da bilgi veren
Şentürk, 2025 yılında 89 soruşturma yapıldığını ve 5
iddianame düzenlendiğini belirtti. Bu görevlerin Anayasa
Mahkemesi ve Uyuşmazlık Mahkemesi nezdindeki
çalışmaları da kapsadığını ifade etti.

İKİ GÜNLÜK PROGRAM, 12 SUNUM
İki gün sürecek programda dört ana başlık altında 12
ayrı sunum yapılacağını belirten Şentürk, sunumların
istinaf ve temyiz uygulamaları, tebliğname yazım il-
keleri, kanun yararına bozma, hükmün açıklanmasının
geri bırakılması ve Yargıtay Ceza Genel Kurulu ka-
rarlarının değerlendirilmesi gibi konuları kapsadığını
söyledi. Konuşmasının sonunda milli birlik ve bera-
berliğin önemine vurgu yapan Şentürk, 2026 yılının
Türkiye için sağlık, huzur ve refah içinde geçmesini
temenni etti. Program, adalet sisteminin tüm paydaşlarının
katılımıyla yapılan değerlendirmelerle devam etti.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN CEMİLE KAYTAN

FEYZA ÖZAY TOPUZ ÖMÜRHAN TEMİZ

YARGININ KALBİ 
AFYON’DA ATTI
YARGITAY’DA İŞ YÜKÜ AZALDI, 
İÇTİHAT BİRLİĞİ GÜÇLENDİ 
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Adalet Bakanlığı ile Yargıtay Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından ortaklaşa düzenlenen “Kanun
Yolu Uygulamaları” konulu programa katılmak

üzere Afyonkarahisar’a gelen Yılmaz Tunç, Afy-
onkarahisar Ticaret ve Sanayi Odasında düzenlenen
iş dünyası istişare toplantısına katıldı. Toplantıda
konuşan Bakan Tunç, Afyonkarahisar’ın tarihi,
stratejik ve ekonomik önemine dikkat çekerek, iş
dünyası ile yargı arasındaki ilişkinin güçlendirilme-
sine verdikleri önemi vurguladı.

GURUR DUYDUĞUMUZ ŞEHİR
Afyonkarahisar’ın milli mücadelenin, kahramanlığın
ve zaferin simge şehirlerinden biri olduğunu ifade
eden Bakan Tunç, şehrin aynı zamanda turizm,
tarım ve termal alanlarda sürekli gelişen bir yapıya
sahip olduğunu söyledi. Afyonkarahisar’ın Anadolu’
nun kavşak noktasında yer aldığını belirten Tunç,
“Geçiş güzergâhı olması, üretim gücü ve yükselen
potansiyeliyle bizleri gururlandıran bir şehir” dedi.
Ziyaretin temel amacının yargı alanındaki değerlen-
dirme toplantısı olduğunu belirten Tunç, il başkan-
lığı ve milletvekillerinin davetiyle iş dünyasıyla
bir araya geldiklerini ifade etti. İş dünyasının hu-
kuk ve yargı ile doğrudan ilişki içinde olduğuna
dikkat çeken Tunç, bu nedenle ticaret ve sanayi
odalarını her il ziyaretinde programlarına almaya
özen gösterdiklerini söyledi.

ALTERNATİF ÇÖZÜM YOLLARI
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği ile birlikte
yürütülen alternatif uyuşmazlık çözüm yöntemlerine
değinen Bakan Tunç, Adana, İstanbul, Kocaeli ve
Kayseri’de geniş katılımlı yargı ve iş dünyası
sempozyumları düzenlendiğini, önümüzdeki hafta
ise Konya’da benzer bir toplantının yapılacağını
açıkladı. Bu toplantılarda oda yönetimleri ve sivil
toplum kuruluşlarının aktif rol aldığını vurguladı.
Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Koordinasyon
Kurulunun çalışmalarına da değinen Tunç, kurulun
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz başkanlı-
ğında toplandığını ve kendisinin de daimi üye
olduğunu ifade etti. Yatırımcıların yargısal beklen-
tilerinin, gerek mevzuat gerekse uygulama boyu-
tunda dikkatle ele alındığını belirten Tunç, istişare-
nin vazgeçilmez olduğunu dile getirdi.

264 HEDEF İÇERİYOR
Bakan Tunç, hukukun üstünlüğünü esas alan,
öngörülebilir ve gecikmeyen bir yargı sistemi vizy-
onuyla hazırlanan 4. Yargı Reformu Strateji Bel-
gesinin önümüzdeki dört yılı kapsadığını ve 264
hedef içerdiğini söyledi. Belgede, yatırım ortamını
iyileştirmeye ve yargı süreçlerini sadeleştirerek
hızlandırmaya yönelik önemli düzenlemelerin yer
aldığını ifade etti. Son 23 yılda temel kanunların
tamamının yenilendiğini belirten Bakan Tunç,
ticaret, borçlar ve ceza mevzuatının artık milli ira-
deyle hazırlanmış kanunlar olduğunu söyledi.
Toplumun ve ticaretin sürekli değiştiğini vurgulayan
Tunç, bu nedenle mevzuatta güncellemelerin ka-
çınılmaz olduğunu dile getirdi.

“REFORM SÜREKLİLİK GEREKTİRİR”
Yargı reformlarının neden devam ettiğine ilişkin
eleştirilere de değinen Bakan Tunç, reformun bit-
meyen bir süreç olduğunu belirtti. Dijitalleşme,
internet ve yeni suç tiplerinin mevzuatı sürekli
güncellemeyi zorunlu kıldığını ifade eden Tunç,
“Bizim reform anlayışımız süreklidir” dedi. Hukukla
ekonominin birbirinden ayrılamayacağını belirten
Tunç, “Hukuk güvenliğinin olduğu yerde yatırım
vardır” dedi. Yatırımcıların güvenebilecekleri bir
yargı sisteminin varlığının, demokrasi ve kalkınma-
nın temel şartı olduğunu vurguladı.

TÜRKİYE’NİN DEĞİŞİMİ
Türkiye’nin ihracat rakamları üzerinden değerlen-
dirme yapan Tunç, 36 milyar dolardan 373 milyar
dolar seviyesine ulaşan ihracat hacminin reformların
sahadaki karşılığı olduğunu ifade etti. Organize sanayi
bölgelerindeki artışın da üretim gücünün göstergesi
olduğunu belirtti. Doğrudan yabancı sermaye yatırım-
larına değinen Tunç, 2002 yılına kadar 15 milyar
dolar olan toplam yatırımın, son 23 yılda 286 milyar
dolara ulaştığını söyledi. Bu rakamların Türkiye’de
hukuk güvenliğinin açık göstergesi olduğunu vurguladı.

GÜVENLİĞİ OLMAYANLAR VAR
Tunç, Türkiye’de hukuk güvenliğinin bulunduğunu
ancak yolsuzluk yapanların, rüşvet alanların ve
darbecilerin güvenliğinin olmadığını belirtti.
Yargının, yolsuzlukla ve vesayetle mücadelede
kararlı olduğunu söyledi. Geçmişte yaşanan darbe
dönemlerine değinen Bakan Tunç, 15 Temmuz
sonrası milli iradeye sahip çıkan bir yargı sisteminin
inşa edildiğini ifade etti. Bugünkü yargı yapısının
darbecilerden, vesayetçilerden ve yolsuzluklardan
hesap soran bir yapıya kavuştuğunu söyledi.

Afyonkarahisar’da iş dünyasıyla adalet ve ekonomi masaya yatırıldı
BAKAN TUNÇ:

ADALETLE 
KALKINMA
BİRBİRİNDEN 
AYRILAMAZ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Afyonkarahisar’da iş dünyasıyla bir araya gelerek yargı reformları, yatırım ortamı ve hukuk güvenliği üzerine kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’nda konuşan Bakan Tunç; “Hukuk güvenliği olmayan yerde yatırım olmaz” 

Vali Vekili Ayrancı: 
“Afyonkarahisar 
sürdürülebilir 

büyüme yolunda”
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un katılımıyla Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası’nda düzenlenen iş dünyası
istişare toplantısında konuşan İhsan Ayrancı, Afyon-
karahisar’ın ekonomik yapısı, dış ticaret performansı
ve gelecek vizyonuna ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
Afyonkarahisar’ın stratejik bir kavşak noktası konu-
munda yer aldığına dikkat çeken Vali Vekili Ayrancı,
bu coğrafi avantajın il ekonomisine önemli bir lojistik
üstünlük sağladığını ifade etti. Sanayi, tarım ve turizm
üzerine kurulu çok yönlü bir ticari yapıya sahip olan
ilin, üretim ve ticaret alanında istikrarlı bir büyüme
sergilediğini vurguladı.

SANAYİ VE TARIM 
EKONOMİNİN LOKOMOTİFİ

Sanayi sektöründe özellikle ihracatın lokomotifi kon-
umundaki mermer üretimi ile gıda sanayisinin öne
çıktığını belirten Ayrancı, tarımsal alanda ise haşhaş,
yumurta üretimi ve jeotermal seracılığın Afyonkarahisar
ekonomisinin temel direklerini oluşturduğunu söyledi.
Bu alanlarda sağlanan üretim artışının hem istihdama
hem de dış ticarete doğrudan katkı sunduğunu dile
getirdi. Turizmin Afyonkarahisar için önemli bir
ekonomik başlık olduğuna işaret eden Ayrancı, UNESCO
tescilli gastronomi kimliği ile “termal başkent” unvanının
şehrin marka değerini güçlendirdiğini ifade etti. Termal
turizm ve gastronomi turizminin, hem ziyaretçi sayısının
artmasına hem de ticari hareketliliğin canlı tutulmasına
büyük katkı sağladığını kaydetti.

İHRACATTA GÜÇLÜ ARTIŞ, 
KÜRESEL PAZARLARDA ETKİNLİK

Dış ticarette sergilenen performansa da değinen Ayrancı,
Afyonkarahisar’ın 2025 yılında ihracatını %17,4 oranında
artırarak 834,2 milyon dolara yükselttiğini açıkladı.
Özellikle madencilik ürünlerinde sağlanan ihracat
artışıyla ilin ABD ve Çin pazarlarında etkin bir konuma
ulaştığını vurguladı.

DÜŞÜK İŞSİZLİK, ARTAN REFAH
Şehrin sosyoekonomik göstergelerine ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Ayrancı, işsizlik oranının %5,9 gibi
düşük bir seviyede seyretmesinin ve kişi başına düşen
milli gelirin artmasının, Afyonkarahisar’ın istikrarlı
gelişimini destekleyen önemli göstergeler arasında yer
aldığını söyledi. Geleceğe yönelik projeksiyonlara da
değinen Ayrancı, artan üretim kapasitesi, sanayi
yatırımları ve turizm potansiyeliyle birlikte Afyonka-
rahisar’ın sürdürülebilir bir büyüme ivmesine sahip
olduğunu belirtti. Kamu ve özel sektör iş birliğiyle bu
potansiyelin daha da güçleneceğini ifade eden Ayrancı,
iş dünyasıyla yapılan istişarelerin bu süreçte büyük
önem taşıdığını sözlerine ekledi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

CEMİLE KAYTAN

TAHKİM SİSTEMLERİ
Alternatif uyuşmazlık çözüm yöntemlerine
de değinen Tunç, arabuluculuk sisteminin
2013’ten bu yana 8 milyon uyuşmazlığı
ele aldığını, bunların 5 milyonunun anlaş-
mayla sonuçlandığını belirtti. Bu sistemin
yargının yükünü önemli ölçüde azalttığını
ifade etti. Konuşmasının sonunda yargı
sisteminin tarafsız ve bağımsız şekilde
güçlendirilmesi için çalışmaya devam ede-
ceklerini belirten Bakan Tunç, adaletin ge-
cikmeden tecelli etmesinin iş dünyası için
hayati öneme sahip olduğunu vurguladı.

KATILIM YOĞUN OLDU 
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
Meclis Salonunda düzenlenen istişare
toplantısına Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un
yanı sıra, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali
Özkaya, Hasan Arslan, Afyonkarahisar
Vali Vekili İhsan Ayrancı, Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu
Başkanı Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar
Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Mühsürler,
Sivil Toplum Kuruluşlarının temsilcileri,
belediye başkanları, iş insanları katıldı.

Adalet Bakanlığı ile Yargıtay Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından ortaklaşa düzenlenen
“Kanun Yolu Uygulamaları” programına

katılmak üzere Afyonkarahisar’a gelen Yılmaz
Tunç, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odasında
(ATSO) gerçekleştirilen İş Dünyası İstişare Top-
lantısına katıldı. Toplantının açılış konuşmasını
yapan Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afy-
onkarahisar İş Dünyası Buluşmaları toplantısına
katılımlarından dolayı Adalet Bakanı Tunç’a
teşekkür etti. Serteser, bu toplantının daha önce
farklı başlıklar altında düzenlenen iş dünyası
buluşmalarının devamı niteliğinde olduğunu
belirterek, kamu yönetimi ile iş dünyası arasında
doğrudan iletişimi esas alan bu istişarelerin
hem Afyonkarahisar hem de ülke adına son de-
rece kıymetli olduğuna dikkat çekti.

AFYONKARAHİSAR’IN İHRACATI
TÜRKİYE ORTALAMASININ ÜZERİNDE
Konuşmasında ilin ekonomik performansına
ilişkin güncel verileri paylaşan Serteser, 2025
yılı itibarıyla Afyonkarahisar’ın ihracatının 427
milyon 720 bin dolara ulaştığını, bunun bir
önceki yıla göre %25,4 oranında artış anlamına
geldiğini söyledi. İhraç kayıtlı satışların da dahil
edilmesiyle 2025 yılı 12 aylık toplam ihracatın
834 milyon 249 bin dolar seviyesine yükseldiğini
ifade eden Serteser, bu artışın %17,41 ile Türkiye
ihracat artış ortalamasının oldukça üzerinde
gerçekleştiğini vurguladı. Aynı dönemde ithalatın
158 milyon 979 bin dolar olarak gerçekleştiğini
belirten Serteser, Afyonkarahisar’ın net ihracatçı
kimliğinin güçlenerek devam ettiğini kaydetti.

TARIM VE HAYVANCILIKTA
TÜRKİYE BİRİNCİLİKLERİ

Afyonkarahisar’ın tarımsal üretimdeki liderliğine
de dikkat çeken Serteser, ilin birçok alanda
Türkiye birincisi olduğunu söyledi. Bal kabağı
üretiminde 7.252 ton, salatalık-kornişon üreti-
minde 80.516 ton, karnabahar üretiminde 449
ton, hayvan pancarı üretiminde 1.943 ton ile
Afyonkarahisar’ın Türkiye birincisi olduğunu
aktaran Serteser; kiraz üretiminde 51.132 ton
ile Türkiye üçüncüsü konumunda bulunulduğunu
ifade etti. Jeotermal teknolojik seracılıkta da
ilin Türkiye genelinde ilk sırada yer aldığını be-
lirten Serteser, 14 milyon 848 bin 543 adet yu-

murta tavuğu varlığıyla Afyonkarahisar’ın bu
alanda da Türkiye birincisi olduğunu vurguladı.
Katma değeri yüksek ürünlere yönelik ihracatın
da arttığını belirten Serteser, haşhaş ürünleri
ihracatının 2025 yılı itibarıyla 1 milyon 514 bin
dolar seviyesine ulaştığını, Afyonkarahisar’ın
bu alanda Türkiye genelinde İzmir’in ardından
ikinci sırada yer aldığını söyledi. Üretim gücü
bakımından ise ilin, ülkenin en önemli merkez-
lerinden biri olmayı sürdürdüğünü kaydetti. İş
dünyası açısından adaletin hayati öneme sahip
olduğunu vurgulayan Serteser, hukuki güvenliğin
ve öngörülebilirliğin yatırım kararlarını doğrudan
etkilediğini ifade etti. Yargı süreçlerinin hızlan-
dırılmasına yönelik çalışmalar ile alternatif u-
yuşmazlık çözüm mekanizmalarının yaygınlaştı-
rılmasının iş dünyası tarafından memnuniyetle
karşılandığını dile getirdi. Bu adımların yatırım
iştahını ve üretim cesaretini artırdığını belirten
Serteser, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
olarak üyelerin sorunlarını, taleplerini ve bek-
lentilerini doğru platformlarda dile getirmeyi
temel görev olarak gördüklerini söyledi.

ADALET VE EKONOMİ AYNI MASADA BULUŞTU

Daha önce gerçekleştirilen iş dünyası 
buluşmalarında olduğu gibi bu toplantının da verimli
istişarelere vesile olacağına inandıklarını ifade eden

Serteser, toplantının düzenlenmesinde emeği geçen AK
Parti teşkilatına teşekkür etti. Konuşmasını, Adalet Bakanı
Tunç’a Afyonkarahisar’a teşrifleri ve programa katılımları

dolayısıyla teşekkür ederek tamamlayan Serteser,
toplantının Afyonkarahisar, iş dünyası ve ülke adına

hayırlı sonuçlar doğurmasını temenni etti.
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Toplantıda çevre hizmetlerine yönelik
destek talebi ile İl Özel İdaresi personeline
ilişkin kadro değişiklikleri ele alındı

BAKANLIKTAN 
DESTEK İSTENECEK

Komisyona havale edilen gündem mad-
desinde, Afyonkarahisar İl Özel İdaresinin
il genelindeki 420 köye hizmet verdiği
hatırlatılarak, çevre kirliliğinin önlenmesi
ve çevrenin korunması amacıyla çöp topla-
ma aracı ile çöp konteynerine ihtiyaç
duyulduğu belirtildi. Bu kapsamda Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından
uygun görülecek miktarda yardım talep
edilmesi, sürecin yürütülmesi için Makine
İkmal Bakım ve Onarım Müdürü Yüksel
Mahir Burhan’a yetki verilmesi talebi komis-
yon tarafından uygun bulundu.

10 PERSONEL İÇİN KADRO
DERECESİ DEĞİŞİKLİĞİ

Toplantının ikinci gündem maddesinde ise
657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’na
tabi İl Özel İdaresi personelinin kadro dere-
celerinde değişiklik yapılmasına yönelik
önerge görüşüldü. Avukat, mühendis, tek-
niker, ilçe özel idare müdürü ve sanat tari-
hçisi kadrolarını kapsayan toplam 10 kadro
derecesi değişikliği, ilgili mevzuat hükümleri
çerçevesinde Meclis gündeminde değerlen-
dirilmek üzere ele alındı.

İl Genel Meclisinde çevre yatırımları ve 

Kadro düzenlemesi kararı
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin Şubat 

ayı beşinci oturumu, Meclis Başkanı Mehmet 
Siper başkanlığında gerçekleştirildi. 

Afyonkarahisar İl Genel
Meclisinin Şubat ayı

beşinci oturumu, Meclis
Başkanı Mehmet Siper

başkanlığında
gerçekleştirildi.

Toplantıda, kadınlara yönelik sosyal ve
kültürel faaliyetlerin hayata geçirilmesine
ilişkin iki ayrı protokol talebi Meclis gün-
deminde ele alındı. Görüşülen maddede,
Kadmanalar Kültür Derneğinin başvurusu
doğrultusunda, Merkez Dumlupınar Ma-
hallesi’nde bulunan Meydanoğlu Zafer
İşhanı’nın 6. katında yer alan ve mülkiyeti
İl Özel İdaresi’ne ait 86 bağımsız bölüm
numaralı işyerinde sosyal ve kültürel
faaliyetler yürütülmesi amacıyla protokol
düzenlenmesi talebi değerlendirildi. Söz
konusu talep, 5302 sayılı İl Özel İdaresi
Kanunu’nun 64/c maddesi kapsamında
Meclis gündemine alındı.

MECLİS TARAFINDAN
DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantının diğer gündem maddesinde
ise Afyon Kadın Kültür ve Dayanışma Der-
neğinin benzer talebi görüşüldü. Aynı iş
hanının 6. katında bulunan ve İl Özel
İdaresi mülkiyetindeki 82 bağımsız bölüm
numaralı işyerinde, kadınlara yönelik sosyal
ve kültürel faaliyetlerin yürütülmesi ama-
cıyla protokol düzenlenmesi hususu Meclis
tarafından değerlendirildi.

Kültürel projeler görüşüldü 

AK Parti Afyon
Milletvekili Ali Özkaya, 

İl Genel Meclisinin 
şubat ayı toplantılarının

son oturumuna katılarak
gündeme dair

değerlendirmelerde
bulundu. 

meclis Başkanı Siper yönetiminde
gerçekleşen toplantıda konuşan Özkaya,
İl Genel Meclisi’nin çalışmaları, deprem
süreci, tarımsal destekler ve su yönetimi
başlıklarında önemli mesajlar verdi.

ÖRNEK PERFORMANS
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin ça-
lışmalarına ayrı bir parantez açan Öz-
kaya, meclisin bugüne kadar ortaya koy-
duğu performansı övgüyle değerlendirdi.
Eğitim yatırımlarından köy yollarına,
içme suyu projelerinden altyapı çalışma-
larına kadar birçok alanda başarılı bir
tablo çizildiğini belirten Özkaya, meclis
üyelerinin uyumlu çalışmasının bu başa-
rıda önemli rol oynadığını kaydetti.

YATIRIMLAR HIZ KESMİYOR
İl Özel İdaresinin saha gücünün her
geçen gün arttığını ifade eden Özkaya,
asfalt çalışmaları ve araç yatırımlarına
ilişkin bilgiler paylaştı. Sıcak asfalt üretim
kapasitesinin yükseltildiğini ve bu yıl
için önemli bir yol hedefi belirlendiğini
aktaran Özkaya, özellikle köy ve grup
yollarının standardının yükseltilmesinin
öncelikler arasında olduğunu söyledi.

DESTEK SÜRECEK
Konuşmasında tarımsal kalkınmaya da
değinen Özkaya, hayvancılık ve üreticiye
yönelik projelerin devam edeceğini be-
lirtti. Kırsalda kurulan kantarların üreti-
ciyi koruyan önemli hizmetler olduğunu
ifade eden Özkaya, küçük bütçelerle çiftçiye
büyük katkı sağlayan bu tür projelerin
yaygınlaştırılması gerektiğini vurguladı.

YENİ DÜZENLEME SİNYALİ
Su kaynaklarının korunması ve adil kul-
lanımının önemine dikkat çeken Özka-
ya, dışarıdan gelen büyük tarım işlet-
melerinin su tüketimi konusunda hassas
olunması gerektiğini dile getirdi. Su yö-
netiminin tek çatı altında toplanmasına
yönelik yeni bir yasal düzenleme hazırlığı
olduğunu açıklayan Özkaya, hedefin
hem kaynakların korunması hem de su-
lama maliyetlerinde ülke genelinde denge
sağlanması olduğunu ifade etti.

n HABER ÖZGE OLUCAK

İL GENEL MECLİSİNDE KONUŞTU
MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA 

Önergede, Bayat ilçesi köy yolları
ile İscehisar ilçesine bağlı Seydiler
Kasabası arasındaki yaklaşık 2 kilo-

metrelik yolun stabilize yapılması talebi
ele alındı. Yapılan inceleme ve değerlendir-
melerin ardından söz konusu yolun stabilize
yapılmasına ilişkin talep komisyon tarafın-
dan uygun bulundu.  Diğer gündem mad-
delerinde ise Bayat ilçesine bağlı İmaralı

Köyü’nden başlayarak Akpınar, Aşağıçaybe-
len, Yukarıçaybelen ve İnpınarlı köyleri ile
Bolvadin ilçesine bağlı Özburun ve Dişli
kasabalarını ilçe merkezine bağlayan grup
yolunun genişletilmesi görüşüldü. Mevcut 5-
6 metre genişliğindeki yolun greyder ile her
iki yönden en az birer metre genişletilmesine
yönelik talep, ilgili dairelerce değerlendirilmek
üzere komisyon tarafından uygun görüldü.

Bayat ve İhsaniye’de 
altyapı 

projeleri hayata 
geçirilecek

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Şubat
ayı beşinci oturumu, Meclis Başkanı
Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştiril-
di. Toplantıda Bayat ve İhsaniye ilçelerini
ilgilendiren iki ayrı altyapı ve yol düzenleme
talebi ele alındı. Görüşülen ilk maddede,
Bayat ilçesine bağlı İmaralı Köyü’nün
Sarıtaş ve Çıkrık mahallelerine 250-300
metre ilave kanalizasyon hattı döşenmesi
talebi değerlendirildi. Komisyona havale
edilen önerge kapsamında yapılan inceleme-
ler sonucunda, söz konusu talebin ilgili dai-
relerce değerlendirilmesi uygun bulundu.
Toplantının ikinci gündem maddesinde
ise İhsaniye ilçesine bağlı Döğer Belediyesi
sınırları içerisinde yer alan tarihi Kirembe
Çeşmesi yolunun parke yapılması konusu
görüşüldü. İl Özel İdaresinin 2026 Yılı
Beton Parke Yapım Programı’nda yer alan
ödenekten karşılanması planlanan 2 bin
200 metrelik yolun parke yapılması talebi,
İhsaniye Köylere Hizmet Götürme Birliğin-
ce değerlendirilmek üzere komisyon tarafın-
dan uygun görüldü.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

İl Genel Meclisinde yol kararı 
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Şubat ayı beşinci

oturumu, Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda Bayat, İscehisar ve Bolvadin

ilçelerini ilgilendiren iki ayrı yol düzenlemesine ilişkin
önerge görüşülerek karara bağlandı.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Şubat
ayı beşinci oturumu, Meclis Başkanı
Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde, 2026
yılı Yatırım Programı kapsamında Milli
Eğitim yatırımlarına ilişkin iki ayrı önerge
görüşülerek karara bağlandı. Komisyona
havale edilen önergeler, yapılan değerlendir-
melerin ardından uygun bulundu.

MERKEZ OKULLAR 
İÇİN ÖDENEK AKTARIMI

Görüşülen ilk maddede, 2026 yılı Yatırım
Programı’nda Milli Eğitim Yatırımları
kapsamında merkez okulların bakım ve
onarımı için ayrılan 20 milyon liralık öde-

neğin dağılımı ele alındı. Buna göre, söz
konusu ödeneğin 16 milyon lirasının Plan
Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğüne, 4
milyon lirasının ise Merkez İlçe Köylere
Hizmet Götürme Birliği’ne aktarılması ko-
misyon tarafından uygun görüldü.

HİZMET BİRLİKLERİNE 
DEVREDİLİYOR

Toplantıda ele alınan ikinci maddede ise
ilçeler için ayrılan okul bakım ve onarım
ödeneklerinin, ilgili ilçelerdeki Köylere
Hizmet Götürme Birliklerine aktarılması
talebi görüşüldü. Yapılan inceleme sonu-
cunda, bu ödenek aktarımının da komisyon
tarafından uygun bulunduğu bildirildi.

Eğitim yatırımlarına
yeni düzenleme 

Afyonkarahisar 
İl Genel Meclisinin Şubat

ayı beşinci oturumu,
Meclis Başkanı Mehmet

Siper başkanlığında
gerçekleştirildi 

Toplantıda Dinar ilçesini yakından il-
gilendiren üç ayrı önerge görüşülerek karara
bağlandı. Görüşülen ilk maddede, İl Özel
İdaresinin yüzde 63 ortağı olduğu Dinar
Çölovası Atıksu Arıtma Birliğine araç tahsis
edilmesi talebi ele alındı. İşletme binasının
yerleşim alanı dışında bulunması nedeniyle,
tüm giderlerin birlik tarafından karşılan-
ması şartıyla araç tahsis edilmesi talebi
komisyon tarafından uygun görüldü.

İÇME SUYU SORUNU 
ÇÖZÜME KAVUŞUYOR

Toplantının ikinci gündem maddesinde,
Dinar ilçesine bağlı Çobansaray Köyü’nde
içme suyu kuyusunun kullanılamaz hale
gelmesi nedeniyle yaşanan sorun değerlen-
dirildi. Köyün içme suyu hattının Akgün
içme suyu grubuna bağlanmasına yönelik

talep, yapılan incelemelerin ardından
komisyon tarafından uygun bulundu. Üçün-
cü maddede ise Dinar İlçesi Bakım Evi’nde
artan personel sayısı dikkate alınarak servis
aracı ihtiyacı görüşüldü. Personel sayısının

32’ye yükselmesi nedeniyle, bakım evinde
kullanılmak üzere 15 kişilik servis aracının
Dinar İlçe Özel İdare Müdürlüğü’ne tahsis
edilmesi talebi komisyon tarafından uygun
görüldü. n HABER KEVSER ATAY

DİKKAT ÇEKEN
DEĞERLENDİRME

6 Şubat depremlerinin yıl dönümüne dikkat
çeken Özkaya, deprem bölgesinde yaşanan
zorlukların ve verilen mücadelenin hafıza-
larda derin izler bıraktığını ifade etti. De-
vletin ve milletin el ele vererek büyük bir
dayanışma örneği sergilediğini vurgulayan
Milletvekili Özkaya, afet sonrası yürütülen
konut ve iş yeri çalışmalarının Türkiye’nin
kriz anlarında hızlı hareket edebilme kap-
asitesini ortaya koyduğunu dile getirdi.

Dinar’a yönelik üç önemli karar

Bolvadin Belediyesi tarafından Kemalettin
Sami Paşa İlkokulu bahçesinde yürütülen
taş döşeme çalışmaları aralıksız sürüyor.
Bolvadin Belediyesince, eğitim kurumları-
nın fiziki şartlarını iyileştirmeye yönelik
çalışmalar kapsamında Kemalettin Sami
Paşa İlkokulu bahçesinde başlatılan taş
döşeme çalışmaları tüm hızıyla devam
ediyor. Okul bahçesinin daha güvenli, dü-
zenli ve estetik bir görünüme kavuşmasını
amaçlayan çalışmalar, öğrenci ve öğret-
menlerin kullanımına uygun şekilde titi-
zlikle yürütülüyor.

Devam eden çalışmaları yerinde incelemek
amacıyla Mehmet Ali Keleş ile Derviş
Aynacı okulu ziyaret etti. Ziyaret sırasında
yetkililerden yapılan çalışmalar hakkında
bilgi alan İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş,
okul bahçesinde yürütülen düzenlemenin
eğitim ortamına sağlayacağı katkılara
dikkat çekti. İncelemeler sırasında konuşan
İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Ke-
leş, eğitime ve okul ortamlarının iyileştiril-
mesine sunduğu katkılar dolayısıyla Baş-
kan Derviş Aynacı’ya teşekkür etti. 
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Bolvadin’de eğitime değer, 
okullara yatırım

ÖZKAYA
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İŞÇİ MAAŞLARI 
YENİDEN HESAPLANDI

2026 yılı için uygulanacak asgari ücretin
net 28.075 TL olarak açıklanmasının ardın-
dan kamu ve özel sektörde maaş hesapla-
maları yeniden yapıldı. Bu kapsamda Şuhut
Belediyesinde görev yapan işçilerin maaş-
ları; evli ya da bekar olmaları, çocuk sayıları,
çalışma süreleri ve görev yaptıkları birim-
lerin niteliği göz önünde bulundurularak
yeniden hesaplandı. Yapılan düzenleme ile
en düşük işçi maaşı 37 bin TL olarak belir-
lenirken, görev ve sorumluluklara göre en
yüksek maaş 45 bin TL’ye kadar çıktı.

“ÇALIŞANLARIMIZIN 
EMEĞİNE SAHİP ÇIKTIK”

Maaş düzenlemesine ilişkin değerlendirme-
lerde bulunan Şuhut Belediye Başkanı
Muhittin Özaşkın, çalışanların ekonomik
şartlar karşısında mağdur edilmediğini
vurguladı. Özaşkın, “2026 yılı için açıklanan
asgari ücretin 28 bin TL olarak belirlen-
mesinin ardından biz de belediyemizde
görev yapan işçilerimizin maaşlarını güncel
ekonomik şartlara göre yeniden ele aldık.
Çalışanlarımızın evli ya da bekar olmaları,
çocuk sayıları ve üstlendikleri görevlerin
sorumluluğu gibi tüm detayları dikkate

alarak adil bir düzenleme yaptık. Amacımız
işçilerimizin alın terinin karşılığını en doğru
şekilde vermektir. Mali disiplinimizi ko-
ruyarak işçi maaşlarını gününde ödeyen,
çalışanını mağdur etmeyen bir anlayışla
yolumuza devam ediyoruz. İşçilerimizi enf-
lasyona ezdirmemek için imkanlarımızı se-
ferber ettik. Vatandaşımıza daha kaliteli
hizmet sunabilmemizin yolu, mutlu ve hu-
zurlu bir çalışma ortamından geçiyor. Sa-
hada, masa başında, gece gündüz demeden
emek veren tüm işçilerimizle birlikte Şuhut’a
hizmet etmeye devam edeceğiz. Çalışanla-
rımızın emeğine sahip çıkmaya şartlar ne
olursa olsun onların yanında olmaya devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Şuhut Belediyesinde işçi maaşları belli oldu
Şuhut Belediyesinde 2026 yılı için işçi maaşları yeniden düzenlenirken, 
en düşük maaş 37 bin TL, en yüksek maaş ise 45 bin TL olarak belirlendi

Şuhut Belediyesinde görev yapan işçilerin maaşları, 2026 yılı için açıklanan asgari ücretin ardından yeniden düzenlendi. Yapılan
çalışmayla belediye bünyesinde çalışan personelin maaşları güncel ekonomik şartlar, görev sorumlulukları ve sosyal durumlar dikkate

alınarak belirlendi; Şuhut Belediyesi, maaşlarını düzenli ve zamanında ödeyen belediyeler arasında yer aldı.

Emirdağ Belediyesinin Şubat
ayı olağan meclis toplantısı, Bele-
diye Başkanı Serkan Koyuncu baş-
kanlığında belediye meclis salo-
nunda yapıldı. Toplantıya belediye
meclis üyeleri ile birim müdürleri
katıldı. Toplantıda, Emirdağ’ın
şehircilik vizyonunu güçlendirmeye
yönelik projelerin yanı sıra eğitim,
sosyal, kültürel ve ekonomik alan-
larda hayata geçirilmesi planlanan
yeni çalışmalar ele alındı. Ayrıca
belediye hizmetlerinin daha etkin
ve verimli yürütülmesine yönelik
gündem maddeleri görüşülerek
karara bağlandı. Toplantının ar-
dından değerlendirmelerde bulu-
nan Belediye Başkanı Serkan Ko-
yuncu, alınan kararların ilçe için
hayırlı olmasını diledi. Başkan Ko-
yuncu, “Bugün aldığımız her karar,
Emirdağ’ımızın geleceğini şekillen-
direcek önemli bir adımdır. Meclis

üyelerimizle birlikte ortak akıl ve
sorumluluk bilinciyle hareket ed-
erek ilçemizi her alanda daha ileriye
taşımayı hedefliyoruz. Çalışmala-
rımızı kararlılıkla sürdüreceğiz”
ifadelerini kullandı.

Emirdağ Belediyesi Meclis toplantısını gerçekleştirdi 

Dinar, Başmakçı, Evciler 
ve Dazkırı’nın bölgedeki sesi 
durumunda bulunan Umut

Gazetesi, 20 yaşına girdi
2006 yılının Şubat Ayında Rahmetli kurucumuz
Adnan Aktaş, Ziya Aktaş, İsmail Yılmaz, Turgut
Çetin ile birlikte Dinar Umut Gazetesi resmi
ihale ilanları yayınlama hakkına sahip bir gazete
olarak kurulmuştur.  Afyonkarahisar’ın Güney
bölgesinin sesi ve kulağı olma iddiasıyla 2006
yılının Şubat ayında kurulan ve bu hedefini kat
be kat aşan Umut gazetesi, 20 yaşına girdi. ya-
yın hayatına devam eden Umut, Dinar’ın ilk ve
tek günlük gazetesi. Hızlı, tarafsız ve ilkeli yayın
hayatıyla birlikte Dinar, Başmakçı, Evciler ve
Dazkırı’nın bölgedeki tek sesi bulunan Umut,

5 ayrı ilçede dağıtımı yapılan tek gazete. dinar-
umut-haber.com adlı internet sitesinde, haberleri
anlık olarak okuyucularıyla buluşturan Umut,
internet ortamında da tıklama rekorları kırdı.
Günlük ve tarafsız siyasi gazete olan Umut, in-
ternet yayıncılığında da birinci olmayı başardı.

HAKLININ VE HALKIN YANINDAYIZ
Gazetenin imtiyaz sahibi Ziya Aktaş, Umut
Gazetesi’nin 20. Yaşına girmesi nedeniyle yaptığı
açıklamasında Umut Haber Gazetesi olarak her
siyasi görüşe, farklı düşüncedeki insanlara ve
sesini duyurmak isteyen insanlara yer verdik-
lerini belirtti. Aktaş, “Bizlere bir adım gelene
bizler ekibimiz olarak bin adım gittik. Dinar’ın
ve vatandaşların menfaati için basın olarak ya-
pılması gerekenleri her yönüyle anlattık. Vatan-

daşlarımızın talep ve isteklerini yetkililere, si-
yasilere ve bürokratlara en iyi şekilde duyurduk”
ifadesine yer verdi. Gazete olarak gerçekleş-
tirdikleri hizmetlerin dökümünü yapan Umut
gazetesinin sahibi Aktaş, “Umut Haber olarak
her zaman tarafsızlığımızı koruyarak her görüşe
yer ayırmaya hazırız. Umut, halkın ve haklının
yanında durmaya devam edecek” dedi.

Dinar Umut Gazetesi 20 Yaşında

Başkan Özaşkın, “Vatandaşımıza daha kaliteli hizmet sunabilmemizin yolu, mutlu ve hu-zurlu bir çalışma ortamından 
geçiyor. Sahada, masa başında, gece gündüz demeden emek veren tüm işçilerimizle birlikte Şuhut’a hizmet etmeye devam edeceğiz”
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Afyon Kocatepe
Üniversitesi ev

sahipliğinde
düzenlenen “Mustafa

Akgül Özgür Yazılım
2026 Kış Kampı”

akademi ve sektör
temsilcilerinin

katılımıyla başladı
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ev
sahipliğinde; Bilgisayar Mühendisliği Kulü-
bü, Yazılım Mühendisliği Kulübü, Bilişim
Topluluğu ve Linux Kullanıcıları Derneği
iş birliğiyle 4–8 Şubat 2026 tarihleri ara-
sında 23’üncüsü düzenlenen Mustafa Akgül
Özgür Yazılım 2026 Kış Kampı başladı. Ab-
dullah Kaptan Konferans Salonunda gerçek-
leştirilen açılış programına; AKÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Genel Sek-
reter Hasan Düzgün, AKÜ Bilgi İşlem Daire
Başkanı Ramazan Sami Çınar, Sağlık Kültür
ve Spor Daire Başkanı Gürbüz Bıdık, Linux
Kullanıcıları Derneği Yönetim Kurulu Başkanı
Türker Gülüm, Pardus Eğitmeni Şenol
Aldıbaş ile öğrenci kulüp ve topluluk üyeleri
ve sektör temsilcileri katıldı.

KAMPIN GEÇMİŞİ
VE ÖZGÜR YAZILIM 

Mustafa Akgül Özgür Yazılım 2026 Kış
Kampı’nın açılış konuşmasını yapan Linux
Kullanıcıları Derneği Yönetim Kurulu Baş-
kanı Türker Gülüm, kampın bu yıl 23’üncü-
sünün AKÜ ev sahipliğinde gerçekleştiril-
diğini ifade etti. Gülüm, 1999 yılında Aka-
demik Bilişim Konferansları öncesinde tek
günlük seminerler olarak başlayan orga-
nizasyonun, zamanla iki günlük konferans
öncesi kurslara dönüştüğünü, 2009 yılından
itibaren ise dört günlük kapsamlı bir kış
kampı formatına ulaştığını belirtti. Türki-
ye’nin birçok ilinde kış kampları düzen-
lediklerini kaydeden Gülüm, bugüne kadar
yedi binden fazla katılımcının kış kampla-
rındaki kurslardan yararlandığını, 2010
yılından bu yana gerçekleştirilen Mustafa
Akgül Özgür Yazılım Yaz Kampları da dâhil
edildiğinde bu sayının 12 bini aştığını söyle-
di. Linux Kullanıcıları Derneği olarak 25
yıldır Türkiye’de özgür yazılımın yaygınlaş-
ması ve bilgi birikiminin artırılması için
çalışmalar yürüttüklerini belirten Gülüm,
sürdürülebilir kalkınmanın bilimin ve bil-
ginin yücelmesiyle mümkün olduğunu,
özgür yazılımın ise kaynak kodlarının açık
ve denetlenebilir yapısı ile paylaşımcı felse-
fesi sayesinde sayısal dönüşümün en önemli
unsurlarından biri olarak öne çıktığını kay-
detti. Gülüm ayrıca, bilişim teknolojileri
eğitiminin ülkenin kalkınması ve küresel
ölçekte rekabet gücünün artırılması açısın-
dan büyük önem taşıdığını dile getirdi.

PARDUS PROJESİ VE 
DİJİTAL BAĞIMSIZLIK

Pardus Eğitmeni Şenol Aldıbaş, Türkiye’de
dijital bağımsızlığın özgür yazılımlar
aracılığıyla sağlanabileceği anlayışıyla Par-
dus Projesi’nde tam zamanlı görev aldığını
belirtti. Aldıbaş, Pardus Projesi’nin açık kay-
nak ve özgür yazılımların, dolayısıyla dijital
bağımsızlığın kamu kurumlarında yaygınlaş-
ması için lokomotif bir rol üstlendiğini, pro-
jenin TÜBİTAK BİLGEM bünyesinde yürü-
tüldüğünü ifade ederek öğrencilere staj ve
benzeri başvurular için ilgili birimlere müra-
caat edebileceklerini söyledi. AKÜ Bilgi İşlem
Daire Başkanı Ramazan Sami Çınar, bilişim
dünyasında Linux ve açık kaynak kodlu
yazılımların yalnızca birer işletim sistemi ya
da araç olmanın ötesinde; paylaşmanın, bir-
likte üretmenin ve bilginin özgürce dolaşma-
sının simgesi niteliğinde olduğunu vurguladı.

AKÜ’NÜN AKADEMİK 
YAPISI VE VİZYONU

AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp
Özdemir, üniversitenin kuruluşunun resmî
kayıtlarda 1992 olarak görünmesine rağmen
köklerinin 1974 yılına dayandığını belirterek,
50 yılı aşan bir geçmişe sahip olduklarını
ifade etti. Özdemir, üniversitede yaklaşık
33 bin kayıtlı öğrencinin bulunduğunu, 12
aktif fakülte, 14 meslek yüksekokulu ve
yaklaşık 140 bölümde eğitim-öğretim faali-
yetlerinin sürdürüldüğünü, bu çalışmaların
bin 100’ü akademik ve 1.000’i idari olmak
üzere toplam 2 bin 100 personel tarafından

yürütüldüğünü kaydetti. Üniversitenin
yalnızca bireyleri eğitmekle kalmayıp toplu-
mun sorunlarına çözüm üretmeyi de hedef-
lediğini belirten Özdemir, gelişen koşullara
uyum sağlama konusunda kararlı olduk-
larını dile getirdi.

YERLİ YAZILIM ÇALIŞMALARI
AKÜ Bilgi İşlem Daire Başkanlığının 50’nin
üzerinde yazılım geliştirdiğini ifade eden
Özdemir, üniversitenin yönetim süreç-
lerinde büyük ölçüde kendi ürettikleri
yazılımları kullandıklarını ve bazı yazılımları
diğer üniversitelerle bedelsiz paylaştıklarını
söyledi. Geliştirilen yazılımların süreçleri
standartlaştırarak hizmet kalitesini artır-
dığını belirten Özdemir, açık kaynak ve
özgür yazılımların bireylere bağımsızlık
kazandırdığına inandığını ifade etti.

KIŞ KAMPI EĞİTİM KURSLARI
4–8 Şubat 2026 tarihleri arasında gerçek-
leştirilecek Mustafa Akgül Özgür Yazılım
2026 Kış Kampı kapsamında; Bitcoin’i An-
lamak: Sayısal Kriptografi ve Blokzincire
Giriş, GNU/Linux Sistem Yönetimi (0.5 ve
1.5), GNU Radio ile Uygulamalı Haberleşme
Sistemleri, HTTP (Web) Servisinin Yöne-
timi, Kubernetes ve Konteyner Dünyasına
Giriş, Linux İç Yapısı: (e)BPF / XDP’ye Giriş,
Unix Terminal Anatomisi, Mikroservisler ile
DevOps, Modern Sanallaştırma Pratikleri:
Kata Containers ve Firecracker ile Mi-
croVM’lere Giriş, OpenTelemetry ile Uygu-
lama İzleme, Python ile Temel Programlama,
R ile Veri Görselleştirme ve Yapay Zekâya
Giriş başlıklı eğitim kursları yer alacak.

Afyon Kocatepe
Üniversitesi bünyesinde

yayımlanan akademik
dergilerin yayın süreçleri ve

indeksleme 
hedefleri, rektörlük

makamında düzenlenen
toplantıda ele alındı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi bünye-
sinde yayın hayatını sürdüren akade-
mik dergilerin editörlerine yönelik
değerlendirme toplantısı gerçekleştiril-
di. Toplantı, Rektör Prof. Dr. Mehmet
Karakaş’ın başkanlığında üniversite
yönetiminin ev sahipliğinde yapıldı.
Gerçekleştirilen toplantıda, üniversite
dergilerinin mevcut durumu ve yayın
politikaları kapsamlı şekilde ele alındı.

YAYIN SÜREÇLERİ VE 
İNDEKSLEME HEDEFLERİ

Toplantıda, akademik dergilerin yayın
süreçleri, kalite standartları ve TR
Dizin başta olmak üzere üst düzey
ulusal ve uluslararası indekslerde yer
alma hedefleri üzerinde duruldu. Edi-
törler arasında görüş alışverişi yapılır-
ken, yayınların görünürlüğünün artı-
rılmasına yönelik değerlendirmeler
de gündeme alındı. Ayrıca, Bilimsel
Yayınlar Koordinatörlüğünün dergi
yayın süreçlerine sağlayabileceği ku-
rumsal destekler toplantının önemli
başlıkları arasında yer aldı. Süreçlerin
daha etkin ve sürdürülebilir şekilde
yürütülmesi amacıyla yapılabilecek
çalışmalar hakkında karşılıklı fikir
alışverişinde bulunuldu.

Dergilerin yayın süreçleri masaya yatırıldı

“Mustafa Akgül Özgür Yazılım 2026 Kış Kampı” başladı

Rekabet artıyor

22 EĞİTMEN, 324 KATILIMCI
Mustafa Akgül Özgür Yazılım 2026 Kış Kampı’na dair bilgiler veren 

Gülüm, eş zamanlı olarak 13 farklı kursun 16 sınıfta düzenleneceğini ve 22 eğitmenin bilgi
ve deneyimleriyle katılımcılara rehberlik edeceğini aktardı.

Toplam 94 bin 806 kilometre yol kat ederek 23 farklı ilden gelen 324 kursiyerin, 
dört gün boyunca yoğun bir eğitim programına katılacağını ifade etti.

AFSÜ Eczacılık Fakültesi
öğretim üyesi Dr. Öğr.

Üyesi Halise Betül
Gökçe’nin ilaç geliştirme

odaklı projesi, 
TÜBİTAK tarafından

“Mükemmeliyet Mührü”
ile ödüllendirildi

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi Eczacılık Fakültesi, akademik
kadrosunun bilimsel ve girişimcilik ala-
nındaki nitelikli çalışmalarıyla dikkat
çekmeye devam ediyor. AFSÜ Eczacılık
Fakültesi Farmasötik Teknoloji Ana Bilim
Dalı Başkanı Halise Betül Gökçe’nin
yürütücülüğünü üstlendiği “Atlarda Trush
Hastalığına Karşı Postbiyotik ve Doğal
Yağ Destekli Biyobozunur Ped” başlıklı
proje, TÜBİTAK tarafından “Mükem-
meliyet Mührü” almaya layık görüldü.

TÜBİTAK BİGG KAPSAMINDA
ÜSTÜN BAŞARI

Proje, TÜBİTAK BİGG Yatırım Programı
(1812–Yatırım Tabanlı Girişimcilik Destek
Programı) kapsamında yapılan değerlen-
dirmeler sonucunda Mükemmeliyet
Mührü aldı. Proje ekibinde Afyon Ko-
catepe Üniversitesinden Recep Aslan,
Zeynep Karakuş, Vet. Selinay Borazan
ile Sağlık Bilimleri Üniversitesinden İs-
mail Aslan yer aldı. Projeye ilişkin değer-
lendirmelerde konuşan Dr. Öğr. Üyesi
Halise Betül Gökçe, farmasötik alanda
katma değeri yüksek, uygulanabilir ve
sürdürülebilir ürün geliştirmeyi hede-
fleyen çalışmanın güçlü bilimsel altyapısı,
yenilikçi yaklaşımı ve ticarileşme potan-
siyeli sayesinde jüri üyelerinden yüksek
puan aldığını belirtti. Gökçe, Mükem-
meliyet Mührü’nün, projenin yatırım al-
maya değer ve geleceği olan bir Ar-Ge
çalışması olduğunun resmî göstergesi
olduğunu ifade etti.

HAYVAN SAĞLIĞINA 
ÇEVRE DOSTU YAKLAŞIM

Projenin, veteriner hekimlik ve ilaç sanayii
alanında yenilikçi bir çözüm sunduğunu
vurgulayan Gökçe, atlarda yaygın olarak
görülen Trush hastalığının tedavisinde
doğal ve çevre dostu bir yaklaşım geliştir-
meyi amaçladıklarını kaydetti. Çalışma-
nın, sağlık ve ilaç sanayii alanında ulusal
Ar-Ge ekosistemine önemli katkılar sun-
masının hedeflendiği belirtildi. Hayvan
sağlığı ve sürdürülebilir ilaç teknolojilerine
katkı sunacak proje kapsamında, Lokman
Hekim Üniversitesi İlaç ve Sağlık Geliş-

tirme Merkezi (LHUSTEK) bünyesinde
“HBA İlaç Sanayi ve Ticaret Anonim Şir-
keti” unvanlı bir firma kurulduğu açıklan-
dı. Projenin, TÜBİTAK destek süreci çer-
çevesinde LHUSTEK çatısı altında yürü-
tüleceği bildirildi. HBA Pharma çatısı
altında veteriner sağlık, ilaç, gıda takvi-
yeleri, kozmetik ve sağlık teknolojileri
alanlarında Ar-Ge, ürün geliştirme ve
danışmanlık faaliyetleri yürüten Dr. Öğr.
Üyesi Halise Betül Gökçe, bilim temelli,
sürdürülebilir ve insan ile hayvan sağlığını
önceleyen bir anlayışla çalışmalarını
sürdürdüklerini vurgulayarak üniversite-
sanayi iş birliğinin önemine dikkat çekti.

AFSÜ’lü akademisyenin projesine 

Mükemmeliyet mührü

AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi 4. sınıf öğrencisi Aylin
Bozdayı, üniversitede düzenlenen anma programıyla
dualarla yad edildi. Mücadele ettiği kanser hastalığı
nedeniyle geçtiğimiz ay hayatını kaybeden Afyonkarahis-
ar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi
4. sınıf öğrencisi Aylin Bozdayı için fakülte bünyesinde
anlamlı bir anma programı düzenlendi. Duygu dolu anların
yaşandığı programda, merhume öğrenci dualarla anıldı.

DUALAR EDİLDİ, LOKMA İKRAM EDİLDİ
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Diş
Hekimliği Fakültesinde gerçekleştirilen programda,
Aylin Bozdayı’nın hayrına lokma ikram edildi. Arkadaş-
larının masasını karanfillerle donatan öğrenciler, hep

birlikte dua ederek vefat eden arkadaşlarını andı. Prog-
ram boyunca katılımcıların gözyaşlarını tutmakta
zorlandığı görüldü. Anma programına DHF Dekanı
Mehmet Sinan Evcil, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi
Ömer Ekici, akademik ve idari personel ile çok sayıda
öğrenci katıldı. Programda, öğrenciler adına 4. sınıf
öğrencisi Begüm Günay ve Dekan Prof. Dr. Evcil birer
konuşma yaparak Aylin Bozdayı’nın erken kaybından
duydukları derin üzüntüyü dile getirdi. Cenazesi mem-
leketi Kırşehir’de defnedilen merhum öğrenci Aylin
Bozdayı’ya bir kez daha Allah’tan rahmet; ailesine,
yakınlarına, arkadaşlarına ve Diş Hekimliği Fakültesi
camiasına başsağlığı ve sabırlar dilendi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Aylin Bozdayı dualarla yad edildi
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2. YARIDA FENERBAHÇE SAHNE ALDI
İkinci yarıya daha baskılı başlayan Fenerbahçe, 53. dakikada Asensio’nun 

golüyle skora denge getirdi. Oyunun kontrolünü tamamen eline alan sarı-lacivertliler, 70.
dakikada Talisca’nın şık aşırtma golüyle öne geçti. Bu golle birlikte tribünlerin desteğini de

arkasına alan Fenerbahçe oyunun temposunu yükseltti. 76. dakikada kazanılan 
penaltıyı Talisca gole çevirerek skoru 3-1’e taşıdı. Kalan dakikalarda başka gol olmayınca

Fenerbahçe, ikinci yarıda bulduğu gollerle sahadan galibiyetle ayrıldı.
Bu sonuçla gruptaki ikinci galibiyetini alan sarı-lacivertliler puanını 6’ya yükseltirken, 

gruptaki son maçında Gaziantep FK ile deplasmanda karşılaşacak.

FENERBAHCE İKİNCİ 
YARIDA GÜLDÜZiraat Türkiye 

Kupası C Grubu üçüncü
maçında Fenerbahçe,

sahasında Erzurumspor 
FK’yi konuk etti. 

Sarı-lacivertliler ilk yarıda
etkili pozisyonlar üretse de

aradığı golü bulmakta
zorlandı. Mücadelenin 40.
dakikasında  Erzurumspor

FK, Mustafa Fettahoğlu’nun
golüyle soyunma odasına 

1-0 üstün gitti.

Galatasaray, Portekiz
temsilcisi Casa Pia forması

giyen genç orta saha
oyuncusu Renato Sam-
NaNhaga’yı kadrosuna

kattığını resmen duyurdu. 
Sarı-kırmızılı kulüp, transfer için Portekiz
ekibine toplam 6,5 milyon avro bonservis
bedeli ödeneceğini açıkladı. ABD merkezli
sosyal medya platformu X üzerinden yapılan
bilgilendirmede, taraflar arasında anlaş-
manın sağlandığı ve transferin resmiyet
kazandığı belirtildi. 18 yaşındaki Gine-Bis-
sau asıllı futbolcu ile 4,5 sezonluk sözleşme
imzalandığı bildirildi. Yapılan anlaşmaya
göre genç oyuncuya bu sezon 375 bin avro

ödenecek. Nhaga’nın sonraki sezonlarda ise
sırasıyla 750’şer bin, 800 bin ve son sezonunda
850 bin avro kazanacağı aktarıldı. Bu sezon
Casa Pia formasıyla 21 maçta görev alan genç
orta saha, 2 kez gol sevinci yaşadı.

BAŞKANDAN İYİ DİLEK
İmzaların atılmasının ardından kulübün
YouTube kanalına konuşan Nhaga, Gala-
tasaray’a katıldığı için büyük mutluluk
duyduğunu ifade ederek takıma katkı sağ-
lamayı hedeflediğini söyledi. Kulüp Başkanı
Dursun Özbek ise genç futbolcuya başarı
dileklerinde bulunarak, uzun yıllar Gala-
tasaray formasına hizmet edeceğine inan-
dığını belirtti. Özbek, Nhaga’nın hem Tür-
kiye’de hem de Avrupa’da önemli başarılara
imza atmasını temenni etti. AA

Galatasaray’dan geleceğe yatırım Futbolda bahis ve şike soruşturmasında 

iddianame hazırlandı
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafın-
dan yürütülen futbolda bahis ve şike iddi-
alarına ilişkin kapsamlı soruşturma tamam-
landı. Hazırlanan iddianamede aralarında
kulüp başkanları ve yöneticilerin de bulun-
duğu toplam 52 kişi “şüpheli” sıfatıyla yer
aldı. Şüphelilerden 5’inin tutuklu olduğu be-
lirtilirken, dosya mahkemeye sunuldu. İddi-
anamede Zonguldakspor “suçtan zarar gören”,
Ankaraspor ve Nazillispor ise “malen sorumlu”
olarak gösterildi. Savcılık iddianamesinde
şüphelilerin, “şike anlaşmasının varlığını bi-
lerek spor müsabakasının anlaşma doğrultu-
sunda sonuçlanmasına katkıda bulunmak”
suçlamasıyla cezalandırılması talep edildi.

Ayrıca sanıklar hakkında spor müsabakalarını
seyirden yasaklama tedbiri uygulanması da
istendi. Şüpheliler arasında Ankaraspor’un
sahibi Ahmet Okatan, kulüp başkanı Mehmet
Emin Katipoğlu ve Nazillispor Başkanı Şahin
Kaya gibi isimler de bulunuyor. Dosyada yal-
nızca yasa dışı bahis değil, bazı karşılaşmalara
yönelik şike iddiaları da yer aldı. Özellikle
alt liglerde oynanan bazı maçlarla ilgili şüpheli
para hareketleri ve irtibatlar incelendi. Sav-
cılık, bazı futbolcuların kendi takımlarının
maçlarına bahis oynadığını, bazı isimlerin
ise üçüncü kişiler üzerinden işlem yaptığını
tespit etti. Dosyada yargı sürecinin önümüzde-
ki günlerde başlaması bekleniyor.
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0272 212 21 21
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Yıllardır 

Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

İKİ BELEDİYE BAŞKANI ANKARA’DA

sEssiZ sEDAsIZ 

Afyonkarahisar Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu ile  
Afyonkarahisar Sultandağı Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz Ankara’da önemli 

bir girişimde bulundular ve memleketlerine yüzleri gülerek döndüler.

BUYUK is BAsARDI
ÖZEL

Merve ÇELİK

SEÇİLDİĞİ İLK GÜNDEN
BERİ OSB DİYOR

Emirdağ Belediye Başkanlığında ikinci döneminde
olan AK Partili Serkan Koyuncu Emirdağ’ın sa-
nayi alanında kalkınması için önemli bir sefer-
berlik başlatmıştı. Toplamda 4 milyon 200 bin
m2’lik bir alanın bugüne kadar Organize Sanayi
Bölgesine kazandırılmasını sağlayan Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, bu alanın neredeyse
%80’inin yatırımcıya tahsis edildiğini, geride
kalan alan içinde yeni yatırımcıların talepleri ol-
duğunu, bunları rantabıllık durumuna ve Emir-
dağ’a yapacağı bölgesel katkıları inceleyerek
değerlendirdiklerini ifade etti.

SERKAN KOYUNCU 
ODAK’A KONUŞTU

Ankara’da yaptığı temasları ODAK’a anlatan
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
‘Emirdağ’ın sadece gurbetçi vatandaşlarımızın
katkıları ile genişletip büyütmenin yanı sıra, bu-
raya önemli sanayi yatırımlarını da kazandırmanın
gerekliliğini AK Parti İlçe Başkanlığım döne-
minden itibaren hep savundum. İlk Belediye
Başkanı seçildiğim günden itibaren de burada
istihdam sağlayacak ve Emirdağ’ına katma değer
katacak yatırımları çekmek için gecemizi gündü-
zümüze kattık. Türkiye’nin önde gelen sanayici-
lerine Emirdağ’ı anlattık’ dedi.

4 MİLYON M2 LİK 
ALAN BİZE YETMİYOR

Emirdağ Organize Sanayi Bölgesinin sürekli
olarak yeni yatırımlarla her geçen gün büyüdüğüne
dikkat çeken Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, ‘Şu anda OSB’mizin alanı 4 milyon
200 bin m2’ye ulaşmış durumda. Bu alanın
%80’den fazlası tahsis edildi. Firmalar harıl harıl
inşaat yapıyorlar. Faaliyete geçenlerde her gün
istihdama katkıda bulunuyor, ciddi vergilerle de-
vletimize bölgemize fayda sağlıyorlar. Emirdağ
OSB’yi öyle güzel tanıtmışız ki, bu alan şimdi
bize yetmiyor. Ankara’ya geldik ve yeni yatırımlar
için alan istedik’ dedi.

‘MİHMANDARIMIZ 
MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA’

AK Parti Milletvekili Ali Özkaya’nın Emirdağ OSB
için her daim yanlarında olduğunu ifade eden
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, ‘Mil-
letvekilimiz sağ olsun ne zaman istesek önümüze
düşüyor ve bize rehberlik ediyor. Ankara’da önemli
bir ağırlığı var Milletvekilimiz Ali Özkaya’nın. O’nu
gören bürokratlarımız biliyor ki Vekilimiz varsa
mutlaka o iş hayırlıdır ve onlarda ellerinden geleni
yapıyorlar sağ olsunlar. Valimizle, Milletvekiller-
imizle Belediye olarak, AK Parti İlçe Teşkilatı
olarak el ele verdik, OSB’yi büyütüyoruz’ dedi.

6 MİLYON M2 DAHA 
EK TALEPTE BULUNDU

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu
Ankara’da Sanayi Bakan Yardımcısı Oruçbaba
İnan’ı ziyaret ederek, Emirdağ OSB için taleplerini
ileterek, yapılmakta olan yatırımlar hakkında da
bilgi verdi. Bakan Yardımcısı İnan’ı ziyarette
Milletvekili Ali Özkaya ile Sultandağı Belediye
Başkanı Mehmet Aldırmaz ve Emirdağ OSB
Müdürü Oğuzhan Şamil Çil’de bulundu. ‘Emirdağ
OSB için yeni bir genişleme bölgesi ve yine
bir genişleme bölgesi ‘sloganı ile Ankara’ya
geldiklerini ifade eden Koyuncu, ‘Allah’ın
izniyle başaracağız’ dedi.

SULTANDAĞI OSB
İÇİN YEŞİL IŞIK BELİRDİ

Sultandağı İlçesinde ikinci dönem Belediye Başkan-
lığını kazanan ve başarılı çalışmalarıyla halkın tak-
dirini kazanan AK Partili Belediye Başkanı Mehmet
Aldırmaz’da Ankara’da Sanayi Bakan Yardımcısı
Oruçbaba İnan’ı ziyaret ederek, Sultandağı OSB
için destek istedi. Ziyarete Milletvekili Ali Özkaya’da
hazır bulunurken, Özkaya ve Aldırmaz Sultandağı
ile ilgili ayrıntılı bilgiler verdiler. Özellikle OSB’nin
ileriki dönemlerde genişleme bantlarının da
görüşüldüğü toplantı Sultandağı OSB için önemli
kilometre taşı olarak değerlendirildi. 

SULTANDAĞI BAŞKANI 
ODAK’A KONUŞTU

Ankara’ya yaptıkları ziyareti ODAK’a değerlen-
diren Sultandağı Belediye Başkanı Mehmet Al-
dırmaz, ‘Ankara’da verimli bir görüşme gerçekleşti.
Milletvekilimiz Ali Özkaya’ya özel olarak teşekkür
ediyorum. Bizim OSB için önerdiğimiz yer 280
bin m2. Bakan Yardımcımıza bu yeri anlattık.
Bu alanın genişleme imkanı bulunuyor. 280 bin
m2 ile başlayıp bunu kısa sürede 1 milyon M2’ye
çıkartabiliriz. Bunun ile ilgili tüm detayları Bakan
Yardımcımız Oruçbaba İnan ile görüştük. Sağ
olsunlar bize ciddi bir destek vereceklerini ifade
ettiler’ dedi.

SULTANDAĞI OSB
5. BÖLGEDE YER ALACAK

Sultandağı OSB’nin ciddi bir hibe ve teşvik
alanında olacağını ifade eden Sultandağı Belediye
Başkanı Mehmet Aldırmaz, ‘Sultandağı OSB pek
çok yönden avantajlı olacak. Yatırımcılar için 5.
Bölge teşvik ve hibeleri önemli. Şu anda bize 79
firma müracaat etmiş durumda. 1 milyon m2 lik
alana sahip olduğumuzda bu talebin yarısını
karşılayabilir olacağız. Ama o yatırımlar başla-
dıktan sonra da yeni alanlar kazandırarak çok
daha fazla yatırımcıyı Sultandağı’na çekmiş ve
bölgemize önemli katkıların sağlanmasına vesile
olmuş olacağız’ dedi.
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